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2 saute-vent «Brooklands» pour roadster 
Est. 100/120€

13
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14

Protège avant en skaï pour Porsche 911
Est. 80/100€

15

4 amortisseurs neufs pour Alfa Romeo 2000 
Est. 120/150€

AC Italia. «Le Grandi Fiat» avec 24 planches couleurs
Est. 50/150€

16 17

Catalogue publicitaire Fiat 1911, comprenant schémas 
techniques et descriptions de chaque modèle et 8 illustra-
tions couleurs de différentes types de carrosseries disponi-
bles. 28 pages, 24,5 x 17 cm, très bon état général.
Est. 150/300€

18

Cinquantenaire Pirelli 1872-1922. Livre en langue italienne 
de 122 pages racontant l’histoire de la société Pirelli. Nom-
breuses illustrations noir et blanc et couleur. 22,5 x 29 cm, 
très bon état général.
Est. 150/300€

Touring Club Italiano, août 1907. Revue automobile en 
langue italienne de 28 pages, illustrations en noir et blanc. 
21,5 x 29,5 cm, très bon état général.
Est. 50/150€

19 20

Autographe et photos de Juan Manuel FANGIO. 3 photos avec 
autographe du célèbre pilote de Formule 1 argentin, datant de 
1949, 1986 et 1990. GP de Roussillon. Très bon état général.
Est. 150/300€

21

FANGIO au volant d’une Mercedes Pagode, visite à 
Cuba.
Est. 80/120€

Autographe et photos de Juan Manuel FANGIO. 4 photos 
avec un autographe du célèbre pilote de Formule 1 ar-
gentin. Très bon état général.
Est. 100/200€

22 23

Autographes de Juan Manuel FANGIO et d’Alfred NEU-
BAUER
Est. 50/80€

24

Important album de photos de course principal pilote: Vi-
comte de Moraes avec la Fiat Mefistofele ( à noter une 
photo dédicacée de René Thomas) environ 45 photos
Est. 800/1000€
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Lot de 4 plaques en métal: circuit Mas du Clos, Amicale 
Denis Papin, 48h de TROYES 98, American Cars Club de 
France 
Est. 40/60€

1
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2

Lot de 2 plaques en métal:  Tour Auto 2000, Arthus Ber-
trand N° 91/500 + Plaque Modena Cento Ore 2006
Est. 80/120€

3

Rallye Monte Carlo 2000, plaque émaillée montée sur so-
cle en bois. 16,5 x 13 cm
Est. 50/80€

Plaque pub Maserati Osca. Diam. 63 cm
Est. 50/70€

4 5

Plaque pub Léa Francis. Diam. 63 cm
Est. 50/70€

6

Plaque pub Auburn. 60x38 cm
Est. 50/70€

Plaque pub Harley Davidson. 60x70 cm
Est. 50/70€

7 8

Lot de 3 plaques de rallye: 13° Rallye des Princesses, Rallye 
des 10 000 virages, 3° Rallye du Maroc Classic
Est. 50/60€

9

Lot de 3 plaques de rallye: IX Rallye Costa Brava, 12° Ral-
lye des Princesses, 2° Rallye Bordeaux Aquitaine
Est. 50/60€

2 volants: Sport et Volvo
Est. 80/100€

10 11

Compteur de vitesse Rolls Royce marque Jaeger. Diam. 
125
Est. 80/100€

12

3 phares Lucas Kings Road avec 4 grilles de protection 
(dont 1 incomplet)
Est. 80/100€
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Vincenzo FLORIO, créateur de la Targa. 3 photos avec 
MAGLIOLI et TARUFFI
Est. 100/150€

25 26

Photo de 3 pilotes dont Von Stuck et Brivio
Est. 100/150€

27

Photo de Fellini et Rossellini avec la Mercedes 300 SL 
Est. 100/150€

2 Photos : GP d’Argentine 1956 Buenos Aires et Sao Paulo 
(Musso - Fangio - Gendebren) 17x24cm environ
Est. 80/100€

28 29

Photo de Venina PIQUET avant la course (la tante de Nel-
son PIQUET) 18x25cm (légères pleures)
Est. 50/80€

30

3 photos de course: Amilcar, Bugatti au Brésil et Argentine. 
16x22cm environ
Est. 150/200€

SOYER. Lancia 037 en rallye. Toile. 70x100cm
Est. 300/500€

31 32

Maserati 1957. Fangio. 1 pièce encadrée. 43x34cm environ
Est. 30/40€

33

E. KUHN (de après) Alfa Romeo P2 1924, Maserati 1928, 
Era 1934, Sunbeam 1909. 4 Gravures en couleur enca-
drées (état moyen) 35x43cm
Est. 150/200€

Mercedes. Aquarelle, 45x58cm
Est. 150/200€

34 35

Claude BERTON. FANGIO au circuit d’Albi. Signé en bas 
à droite, 60x40cm
Est. 100/150€

36

Affiche du film «Indianapolis» avec Paul Newman
Est. 600/1000€
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25 livres de côte et divers LVA
Est. 20/30€

37 38

Lot de revues LVA
Est. 20/30€

39

Manuel d’entretien Porsche 912 (état moyen)
Est. 20/30€

Manuel d’entretien Porsche 911S 2L (état moyen)
Est. 100/150€

40 41

Manuel d’entretien Porsche 356A Carrera
Est. 200/250€

42

QUINSSAINES. Plaque en fonte émaillée DUNLOP. Une des 
premières plaques DUNLOP, pour le village de Quinssai-
nes à côté de Montluçon, vers 1920/1930 (dans l’état) 
64x100cm
Est. 300/400€

LACHAMP/ST. AMANS N599 Lozère. Plaque en fonte 
émaillée, de villages vers MARVEJOLS, vers 1930 (dans 
l’état). 75x100cm
Est. 400/500€

43 44

Autobus de CORREZE, SAINT MEXANT. Plaque en fonte 
émaillée, don de Dunlop vers 1950 (état d’usage) 50x80cm
Est. 150/200€

45

SANTENY. Plaque en fonte émaillée de Santeny (Val 
de Marne) don de Dunlop vers 1930 (état d’usage) 
50x100cm
Est. 250/300€

Pont suspendu de ST. MARIEN. Rare plaque en fonte 
émaillée du célèbre pont suspendu de St. Marien (Creuse) 
Don Dunlop vers 1930 (état d’usage) 60x80cm
Est. 250/350€

46 47

Arrêt de l’Autobus RILHAC-TREIGNAC. Don de Dunlop. Pla-
que en fonte émaillée
Est. 100/120€

48

Plaque de signalisation émaillée de forme carrée marquée 
«Automobile- Club de la Charente Inferieure», les bords 
légèrement bombés (fortes oxydations, manques, sauts 
d’émail, six trous de fixation) 70 x 70 cm
Est. 60/80€
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Plaque de signalisation émaillée de forme rectangulaire 
annonçant un virage (état d’usage, rayures, craquelures) 
57,5 x 66 cm - Prof.: 2,5 cm
Est. 60/80€

49 50

Plaque de signalisation émaillée de forme rectangulaire 
marquée «Automobile - Club Limousin» (oxydation, man-
ques) 71 x 70 cm - Prof.: 2,5 cm
Est. 80/100€

51

Plaque de signalisation émaillée de forme rectangulaire 
marquée «Moutier - d’Ahun 0K9 - Ahun 2K9» Marquée 
émail vitrifiée Auer Paris (fortes oxydations, corrosion, acci-
dent à la bordure inferieure) 50 x 101 cm - Prof.: 2 cm
Est. 80/100€

Plaque «Le Mas Vignan»
Est. 60/80€

52 53

La Cigogne en fer forgé. Ht. 19cm
Est. 200/250€

54

L’envol d’ICARE en bronze doré. Ht. 7cm 
Long. 17cm
Est. 400/500€

J. DUNACH. Bronze argenté, signé. Ht. 
14,5cm
Est. 400/600€

56 57

Fix MASSEAU (1869-1937). Char Renault 
FT 17. Bronze doré, signé, à filetage interne 
pour radiateurs Renault, vers 1920. Ht. 8cm
Est. 500/800€

58

J.A. BEBIN. L’élan en métal argenté, signé.
Est. 300/500€

Chantecler en métal argenté sur bouchon 
fileté. Ht. 13.5cm
Est. 400/600€

60 61

G. LAPLAGNE. Le Sioux scrutant. Bronze mé-
tallo argenté. Ht. 11cm
Est. 400/600€

62

Chien loup. Bronze. Ht. 12cm
Est. 250/300€

GUIRAUD RIVIERE (attribué à) pour DARRACQ. Le boxeur 
Georges Carpentier en bronze, gravé ‘Etablissement 
SOULE-DARRACQ , rue Deville à Toulouse’. Ht. 14cm
Est. 600/900€

55

59

L’arlésienne dansant. Mascotte en bronze. 
Ht. 10 cm
Est. 100/150€

63

Le loup. Bronze. Ht. 12cm
Est. 300/400€
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Pierre de SOETE (1886-1948) Minerva. Bronze ar-
genté, signé. Ht. 14,5cm . Mascotte destinée à la marque 
automobile belge, équivalent de Rolls de 1925 à 1934
Est. 500/800€

64 65

Pélican. Mascotte en bronze sur bouchon à 
barrettes. Ht. 11,5 cm
Est. 150/200€

66

Caddy Dunlop. Mascotte formant une clo-
che. Ht. 10cm
Est. 300/500€

Louis CAJANI FADY (1869-?) Le cygne. 
Bronze argenté, vers 1925. Ht. 15cm
Est. 300/500€

68 69

Chef indien. Bronze à diverses patines. Ht. 
15,5cm
Est. 300/400€

70

Cigogne-Hispano en métal argenté sur bou-
chon thermomètre Boyce Moto mètre midget. 
Ht. 10cm, Long. 19cm
Est. 500/800€

67

Le vainqueur en métal argente sur bouchon 
fileté. Ht. 20cm 
Est. 500/600€

71

RUFFONY. Le chien loup en métal, signé. Ht. 
12.5cm
Est. 200/300€

André BECQUEREZ (1893-1981) d’après.  
Le lièvre en bronze argenté. Ht. 19cm
Est. 600/800€

72 73

L’aigle royal Bronze vers 1910. Ht. 14cm
Est. 400/600€

74

Chien loup en métal argenté (accident 1 
oreille ). Ht. 14cm
Est. 150/200€

M. BERTIN. Femme ailée Bronze argenté, 
signé. Ht. 22cm
Est. 500/600€

76 77

Aigle stylisée. Mascotte en métal argenté. 
Ht. 11 cm
Est. 150/200€

78

DAREL. Le Centurion . Bronze signé vers 
1925/1930. Ht. 13cm
Est. 400/600€

75

JACTEL. Jeune faune musicien. Bronze signé. 
Ht. 15cm
Est. 500/600€

79

CITRON N’AILE attribuée à H. BRIAND. 
Bronze argenté, socle en marbre. Ht. 9,5cm
Est. 800/1000€
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H. BRIAND. Le chef indien en métal argenté. 
Ht. 11cm
Est. 500/600€

Jockey au saut de la haie. Mascotte en mé-
tal argenté. Ht. 13 cm (accidents)
Est. 80/100€

Jack Russel. Le chien se léchant les babines  
Bouillotte en caoutchouc Dunlop vers 1950. 
Ht. 30cm
Est. 80/100€

Casque de pilote en cuir vert
Est. 150/200€

Walter THOR (1870-1929) Exceptionnel 
éventail «programme» du 16° GP de France 
de l’ACF. Le 25 juillet 1921 au Mans et il-
lustration de Dandy et élégantes. Le GP fut 
gagné par l’américain Jimmy MURPHY sur 
Duesenberg- 3° Jules Goux. Rare souvenir de 
l’historie de la compétition
Est. 200/300€

Rallye d’Allemagne 1962. Coupe Pokal 
d’honneur du rallye de championnat d’Eu-
rope, vainqueur Pat Moss-Carlsson sur Mini 
Cooper. Coupe en métal argenté . Ht. 21cm
Est. 300/400€

Rallye d’Allemagne 1960. Coupe-pokal 
d’honneur de ce rallye de championnat 
d’Europe. 2° René Trautmann. Coupe en mé-
tal argenté. Ht. 21cm
Est. 300/400€

80 81 82 83

84 85 86 87

Rare assiette en porcelaine blanche et doré 
à sujet de 24h du Mans. Diam. 25cm
Est. 50/80€

Robert WOLFF (Dit Roby’s) Rare affiche entoilée DUNLOP 
vers 1935 (en 3 parties) 35x245cm
Est. 300/500€

88 89

THOR. La panne. Lithographie signée en bas à droite et N° 
391, encadrée. 62x49cm
Est. 120/180€

90

Albert BEERTS. Le contrôle de police. Lithographie en 
couleurs signée en bas à droite, vers 1907. 35x50cm
Est. 200/250€

GUIVACH Jean Marie. Jaguar gagnante du Mans 1953. 
Aquarelle signée. 30x40 cm
Est. 150/200€

91 92

François CHEVALIER. Bon…. Les deux voitures en panne 
et le temps qui se met à la pluie!. Aquarelle signée en bas 
à droite. 50x63cm
Est. 300/400€

93

François CHEVALIER. Azzuro Blu (et inquiétude du pas-
sager!) l’Alfa Giulietta. Aquarelle signée en bas à droite. 
50x65cm
Est. 300/400€
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François CHEVALIER. XK 120. Aquarelle signée en bas à 
droite. 45x54cm
Est. 300/400€

94 95

FECHNER Tom. Ferrari 430 Challenge. Huile sur toile signée. 
80x100 cm
Est. 500/800€

96

FECHNER Tom. Cooper. Toile signée. 100x100 cm
Est. 500/800€

LAURENT Georges. Logo Countach en Bronze d’Art. Fonte 
à cire perdue, socle inox. Numéroté et signé. Long. 19,5cm 
Haut. 16cm Prof. 6cm
Est. 120/150€

97 98

LAURENT Georges. Lamborghini Miura en Bronze d’Art. 
Fonte à cire perdue, socle inox. Numéroté et signé. Long. 
39,5cm Haut. 11cm Prof. 8cm
Est. 300/500€

99

Voiture Matra Le Mans à pédales
Est. 250/300€

Banderole Dunlop en toile peinte; pour publicité aux abord 
d’un circuit.
Est. 80/100€

5 Affiches retrocourse + 2 petites (Audi Quattro, Austin Healey, 
Porsche, etc.) 120x85cm
Est. 100/150€

6 Affiches (Tour Auto, Monte Carlo 2000, Barcelone, Mo-
naco, Paris)
Est. 50/80€

Lot de 7 miniatures
Est. 30/50€

103

Lot de 4 miniatures + téléphone Mercedes
Est. 30/50€

DINKY TOYS. 2 camions JF GMC Projecteur
Est. 30/50€

104 105

100 101 102
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Jante avant Formule 1 Renault Alain Prost, 2° au champion-
nat du monde 1983, avec un plateau en verre formant une 
table
Est. 1000/1500€

Cache culasse en fonte MATRA Sports U12 (Formule 1 et 
proto) Champion du monde 1973 et 1974 et vainqueur 
des 24h du Mans. Long 88 cm, Larg. 20cm
Est. 800/1200€

Ensemble de 5 bagages FERRARI pour Testarosse en cuir 
(avec leur housses) maroquinerie Schedoni à Monza
Est. 7000/8000€

Ensemble de 3 bagages FERRARI pour F40 en cuir (avec 
leur housses) Maroquinerie Schedoni à Modena
Est. 4000/5000€

Valise LOUIS VUITTON dite «Stratos» en toile au mono-
gramme et cuir 80x54cm
Est. 500/800€

Panneau FERRARI, enseigne lumineuse. Ht. 82cm, Long. 
74cm
Est. 800/1000€

A. SOLAZZI. Le pilote Baracca. Panneau signé en bas à 
droite. 91x72cm
Est. 300/500€

GEO HAM (attribué à) Voiture de course, crayon sur papier. 
25x49cmGEO HAM (attribué à) Voiture de course, crayon 
sur papier. 25x49cmGEO HAM (attribué à) Voiture de cour-
se, crayon sur papier. 25x49cm
Est. 300/500€

Mascotte, Rolls Royce, Victoire de Samothrace. Argentée
Est. 150/200€

Mascotte, Rolls Royce, Victoire de Samothrace. Dorée
Est. 150/200€

BUGATTI: Manomètre huile. Diam. 7,5cm
Est. 200/300€

Volant Mercedes 300 L Papillon en bakelite. Diam. 43cm
Est. 500/800€

106 107 108

109 110 111

112 113 114

115 116 117

AUTOMOBIL IA  |  30 OCTOBRE 2016CLASSIC & COMPETITION14

2 catalogues publicitaires: Ferrari 365 GT4/2+2; Fer-
rari 365 GTC4 (abimé)
Est. 50/80€

MORLON. 1 médaillon bronze Bugatti et la victoire, 
8x5cm
Est. 80/100€

2 plaques émaillées: Touring Club de France, Pour la 
voiture de course française
Est. 50/80€

1 petit phare Lucidus
Est. 30/50€

Tonneau cover en skaï pour MGA, d’origine
Est. 150/200€

Jouet Barbie, Ferrari 308 GTS (état neuf)
Est. 120/150€

7 jouets Ferrari, Matra, Alfa Roméo; téléguidés et divers , 
tôle et plastique
Est. 200/300€

Lot de 10 numéros de l’illustration: aéronautique et automobile 
(3 en état moyen)
Est. 50/80€

Protège calandre en métal chromé Superbo Italie vers 
1930. Ht. 65 cm
Est. 100/150€

Collection de 3 cendriers casques en faïence + horloge 
plastique. Lauda, Villeneuve, Alboreto
Est. 150/200€

127

3 Affiches du 24h du Mans: 1976, 1977, 1981. 38x50cm 
environ
Est. 120/160€

Affiche du 24h du Mans, 1970: Porsche. 40x50cm environ
Est. 60/80€

128 129

124 125 126

118 119 120

121 122 123
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Affiche du 24h du Mans, 1973: Matra. 40x50cm environ
Est. 80/100€

HERMES. Carré en soie. Springs. Couleur turquoise, état 
moyen (délavé)
Est. 100/120€

Carré en soie. Rolex. Etat moyen ( taches)
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie sans titre, signé A.M. CASSANDRE 
pour HERMES. 
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie. Cendrillon. Etat moyen (taches)
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie. Eperon d’or. Très bon état
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie. Camails. Bon état (quelques ta-
ches)
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie. Diane. Etat moyen ( taches)
Est. 100/120€

HERMES. Carré en soie. Ferronnerie. Etat moyen (taches)
Est. 100/120€

130 131 132

133 134 135

136 137
138
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Karting d’enfant
Est. 600/800€

Ferrari Mondial à l’échelle 1 :2,5,

Cette voiture-jouet est équipée d’un moteur 2-temps monocylindre Franco Morini, , d’un levier de vitesses à 3 positions 
(avant, neutre, marche arrière) d’un démarreur électrique avec batterie 12 volts et une clé de contact sur le tableau de 
bord. Véhicule adapté aux enfants jusqu’à l’âge d’environ 12 ans. Construite dans la province de Modène en petites 
quantités (5-6 pièces) dans les années 80 cette automobile est dans un état proche du neuf et comblera à coup sûr un 
amoureux de la marque de Maranello.
Est. 4500/6500€

139 140

141

QUAD XGJAO- 2010

Le plus rapide des quad chinois 250 cm3.
Le modèle présenté a peu servi, utilisable par tous, immatriculé.
Estimation : 800€ / 1 000€

QUAD KYMCO- 2005

Le L 50010 est avant tout un quad pour enfant (6/12 ans) mais utilisable par tous, homo-
logué sur route à partir de 14 ans. Il est immatriculé.
Estimation : 800€ / 1 000€

142

YAMAHA XTZ 750 Super Ténéré- 1993

Produite de 1989 à 1997, elle reprend le nom de Ténéré par ses participants à Paris 
Dakar. Un des meilleurs pilotes Yamaha est le Toulousain Serge BACOU.
La moto présentée nous est donné en bon état d’origine avec ses factures d’entretien. 
Estimation : 1 000€ / 1 500€

143

YAMAHA Chappy 50 – 1990

N° Série : 829168
Type mine : 439
Estimation : 1200€/1500€

144
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Carré «SportchicAuto» 
Gold en Twill de Soie 
Made in Italy 90x90 
roulotté main.
Le 1er carré de la col-
lection V.L colorisée en 

rouge noir vert et bleu. Il a été spécialement décliné pour 
son 500e version Gold.
Est. 200 / 300€

Carré «V.L Pilote» 
version Le Mans 
Classic en Twill 
de Soie Made in 
Italy 90x90 roulotté 
main. 

Edition colorisée pour Le Mans mais qui n’a pas encore 
été éditée. 
Est. 200 / 300€

Carré «Steeve» en 
Twill de Soie Made 
in Italy 90x90 rou-
lotté main.
Edition qui a vu le 
jour pour Le Mans 
Classic 2016 et un 
véritable succès. 

Dessiné en collaboration avec mon illustratrice Isabelle 
Fregevu- Claracq
Est. 200 / 300€

145 145Bis 146

147

148
149
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Echarpe damier 
vert anglais en 
Twill de Soie 
Made in Italy 
70x180 roulotté 
main.

Les classiques.
Est. 200 / 300€

146Bis 147Bis

148Bis

149Bis

Carré Tour Auto 
24 en Twill de 
Soie Made in Italy 
90x90 roulotté 
main. 
Edition Dessinée 
par V.L par pas-
sion pour le 24e 
Tour Auto et repris 

par les 24h du Mans en 2015. 
Ce chiffre 24 aura porté chance à V.L
Est. 200 / 300€

Echarpe «Steeve» 
en Twill de Soie 
Made in Italy 
70x180 roulotté 
main.
Version différente 

du Carré qui a également un gros succès chez les hom-
mes.
Est. 200 / 300€

E c h a r p e 
Sportchic Auto 
Noir en Twill de 
Soie Made in 
France 70x180 
roulotté ma-
chine.  
La déclinai-

son de la petite voiture V.L sur le damier version made in 
France.
Est. 200 / 300€

Etole «Steeve» 
en Laine de Yak 
140x180 Made 
in Italy finition 
Franges.
Edition limitée à 2 
exemplaires dont 
un pour V.L Carré 
de Soie. 

Edition livrée avec les bracelets en cuir griffé V.L Carré de 
Soie fermeture Bouton de col.
Est. 300 / 400€

Echarpe damier 
vert anglais en Lai-
ne de Yak 70x180 
Made in Italy finition 
Franges. 

Edition livrée avec les bracelets en cuir griffé V.L Carré de 
Soie fermeture Bouton de col.
Est. 300 / 400€

Echarpe damier 
vert anglais en Twill 
de Soie Made in 

Italy 70x180 roulotté main.
Les classiques.
Est. 200 / 300€

V.L. Carré de Soie



Une série plus que limité, donc une valeur sure, et une 
image de la marque Alfa Romeo, à valeur mondiale...

150

ALFA ROMEO RZ - 1993
ZAR16200003002198

Avec le V6 de 2959cm3, de 210 à 220cv, donnant 250 km/h, c’est une 
véritable « dream car ». 
Elle offre une position de conduite formidable et une exceptionnelle 
tenue de route.

La RZ de par sa rareté et ses lignes agressives ultra futuristes, fait partie 
des véritables voitures de collection, valeurs internationales sures et en 
devenir, avec en plus le plaisir d’utilisation.

Un peu plus lourde de 130 kg que la SZ, elle possède les mêmes ca-
ractéristiques. Encore plus rare que sa sœur elle a été produite à 278 
exemplaires de 1992 à 1993.

With 2959 cc V6 engine, 210/220 bhp, top speed 155 mph, it is a real 
dream car with comfortable driving and excellent road holding.  

The RZ is rare with its aggressive and futuristic lines. With prices rising it is 
becoming a collectors car   and a pleasure to drive. 

It is 130 kg heavier than the SZ but with the same characteristics and 
much rarer with only 278 examples from 1992-1993.  
                                                                    
A limited series Alfa Romeo with good worldwide value.

Estimation : 50 000€ / 70 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €50,000 / €70,000
No reserve
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AC SOCIABLE 1913
Châssis N° 1839 / Engine N° 613B

Qui pourrait penser en voyant cette 
petite voiture, à l’allure d’un mini fia-
cre que c’est l’ancêtre de la fabu-
leuse AC Cobra ?

Cette «societable» est la première 
voiture produite par AC (Auto Carrier). Produisant le modèle en voiture 
de livraison avec un coffre arrière, AC sort un modèle «luxe» la Societable, 
cabriolet à deux places, équipée d’un moteur de 725cm3, permettant 30 
km/h à 40 km/h. 

La voiture présente tous les ingrédients d’une voiture de collection excep-
tionnelle : AC est le 2° plus vieux constructeurs anglais ; elle est extrêmement 
rare, c’est l’ancêtre des micro cars et de la plus fabuleuse voiture du monde.

Un must pour tout collectionneur connaisseur, ou quelle originalité pour un 
propriétaire d’AC Cobra d’avoir ce modèle incroyable.

Une version tourisme – la « Sociable » - est arrivée en 1907, un deuxième 
siège remplaçant le coffre à marchandise. 

Une version à trois places puis la version définitive à deux places cote à 
cote fut lancée. 

Largement exportée dans tout l’Empire britannique et au-delà, la Socia-
ble était pour beaucoup de gens leur première expérience de transport 
motorisé.

Ce bel et original Edwardian a été immatriculé pour la première fois en Irlande 
et est admissible à la fois aux événements du Vintage-Motor-Cycle-Club et du 
Veteran Car Club ainsi qu’au Sunbeam Motor Cycle Pioneer Club Run.

Acquise par son ancien propriétaire décédé, la voiture a depuis parti-
cipé à la Pioneer Run à trois reprises et a également effectué des rallies en 
Hollande. De couleur crème et verte, avec l’intérieur en tissus vert et tapis 
verts, le véhicule est équipé d’un système d’éclairage acétylène composé 
d’un générateur, de phares FRS et de feux de position Monogram, tandis 
que le feu arrière est un modèle P & H à huile. 

Un certificat de l’Association Anglaise PIONEER (avant 1914) sera remis à l’ac-
quéreur (certificat N° 743) lui ouvrant les portes des manifestations d’ancêtres.

Estimation : 20 000€ /25 000€
Sans prix de réserve

Who would have thought looking at this little car that it is the ancestor of 
the fabulous  AC  Cobra .

This «Sociable» was the first car produced by AC ( Auto Carrier) started 
as a three-wheeled commercial vehicle. After this they made a passenger 
vehicle «deluxe» cabrio two places with 725cc engine, allowing speeds 
up to 24 mph.                                                                                                                 

This car is an extremely rare and historical vehicle. AC is the  2nd oldest 
British car manufacturer , and starting with very early Cycle Cars and later 
the AC Sociable. 

A must-have for connoisseurs and collectors. An incredible , original AC to 
park next to your AC Cobra.                                                           

The touring car «Sociable» started production in 1907  with two seats in the 
front replacing the cargo box and the driver sitting behind over the engine. 

Then eventually a model with two seats side by side in the front. Mainly 
exported in the British Empire, the «Sociable» was for many people the first 
motorised transport.

This Beautiful and original Edwardian was first registered in Ireland and is 
eligible for events in the Vintage Motor-Cycle-Club , the Veteran Car Club 
and others like Sunbeam Motor Cycle Pioneer Club Run. 

The Car has taken part Three times in the Pioneer Run and also several 
rallies in Holland .     

The colours of the car  are cream and green with green cloth interior and 
green carpets. The car has acetylene lights with a generator , FRS headli-
ghts and the rear light is an oil light model P&H.  

A certificate from the English Association Pioneer ( before 1914 certificate 
N°743 )   will be given to the buyer for entering vintage events.

Estimate: €20,000 / €25,000
No reserve
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Une occasion exceptionnelle !

ACMA VESPA 400 1958
N° Série 2226
Moteur 393cm3
2 Cylindres
Vitesse 100 km /h
1ère mise en circulation : 11 /01/1958
Couleur : bleue

De 57 à 61, 30 000 VESPA 400 ont été produites en faisant la plus grande 
réussite de toutes les micro cars.  On estime à 600 Vespa 400 roulant dans le 
monde :  une réussite exceptionnelle pour ce petit cabriolet.  

Cette voiture se trouve avec sa carte grise et immatriculation d’origine 1ere 

main, d’il y a 55 ans à Toulouse ! 

N° Series 2226/Engine 393cc/2 cyl./Speed 60 mph /date of first registration 
11-01-1958.

Between 57-61, 30 000 Vespa 400 were produced making this the best selling 
micro car. Estimated 600 Vespa 400 still being used in the world ,an exceptio-
nal success for this little cabriolet.  

This car is sold with its original logbook , One owner for 55 years in Toulouse. 

This is a very rare one owner car.

Estimation : 4 500€ / 6 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €4,500 / €6,000
No reserve
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La Mini est produite sous licence FIAT, en Italie, de 1965 à 
1970. 

153

Estimation : 6 000€ / 8 000€
Sans prix de réserve

INNOCENTI MK1 Mini Minor - 1967
La Mini est produite sous licence FIAT, en Italie, de 1965 à 1970. 

Equipée du moteur 848cm3, cette première version à vitres latérales coulis-
sants est la plus recherchée maintenant. La voiture présentée est dans son état 
d’origine, avec la couleur bleu pétrole de prédilection pour ce modèle.

En parfait état extérieur et intérieur, elle est désirable, et rare, rejoignant les 
populaires, symbole d’une nouvelle vague.

The Innocenti  Mini was manufactured under license by Fiat in Italy from 1965-
1970. 

Fitted with 848cc engine ,this first with sliding side windows is the most sought 
after model. 

This car is in its original state, colour petrol blue the favourite of this model car.

In perfect condition inside out, desirable car and symbol of a new wave.

Estimate: €6,000 / €8,000
No reserve
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FACEL VEGA FACELLIA - 1961
N° Série F2/A181

C’est la dernière marque française d’Automobile de Sport et Prestige entre 1954 et 1964, seul Venturi à es-
sayé d’en faire autant, et aucun grand constructeur français n’a eu l’intelligence de reprendre ces marques 
qui font le prestige d’une nation.

Jean DANINOS crée la marque en 1952. Après les gros modèles HK 500 il crée une plus petite voiture : la 
Facellia, pour concurrencer Alfa Roméo, Porsche et Triumph.

Présentée au Salon de Paris de 1959 par Stirling Moss elle sort d’abord en cabriolet, moteur 1648cm3 et 
sera produite à seulement 1050 exemplaires (toutes carrosseries confondues).

La voiture présentée est équipée du moteur Pont à Mausson 2ème Série, mécanique fiabilisée par rapport 
au 1er modèle. 

Avec sa ligné ultra moderne quand on considère en 1961 les Alfa ou Triumph, c’est une voiture en devenir, 
rare et dont la côte va en s’élevant, et de plus en plus recherchée outre-Atlantique. 

The last French make of Sport and Prestige cars between 1954 and 1964, only Venturi tried to do as much 
but no French manufacturers had the intelligence to take over the make of this prestigious French manufacturer.

Jean DANINOS created the Facel Vega in 1952. After the big models HK 500 he created a smaller car « 
Facellia « to compete with Alfa Romeo, Porsche and Triumph. 

Presented at the Salon de Paris in 1959 by Sir Stirling Moss, first models being Cabriolet, 1648cc engine and 
only 1050 models produced in total ( all body styles).

This car presented is fitted with an Pont a Mausson engine 2nd series , mechanically more reliable than the 
first series. With a modern style in 1961 compared to Alfa Romeo, Triumph etc.                        

It is a rare car with prices ricing and very sought after across the Atlantic.

Estimation : 50 000€ / 60 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €50,000 / €60,000
No reserve
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DELAGE D6/80 - 1936
Chassis N° 50.482

Louis DELAGE est l’image de la France forte 
d’alors : invention, beauté, qualité et compéti-
tion. Après la création d’une voiture «classique» 
Delage sera synonyme de grande classe et de 
course. Vainqueur aux GP de France et à In-
dianapolis, il est aussi champion du monde des 
constructeurs.

D6 et D8 seront aussi bien des modèles de Grand 
Sport et de Compétition, avec des monoplaces 
pilotés par A. DIVO ou des biplaces.

Les D6/80 étaient équipées de moteurs 6 cy-
lindres, le 3.5L arrivait à développer 200cv en 
compétition avec le châssis court.

Le modèle présenté, comme toutes voitures uti-
lisées en compétition a connue plusieurs vies, à 
mettre au conditionnel. Importé en Argentine, le 
châssis court 50482 aurait couru dans les an-
nées 40 sur les circuits de Mar del Plata et autres 
(Mar del Plata 1938 – Mendoza 1942). 

Sa carrosserie monoplace aurait fait place à une 
carrosserie biplace dans les années 70 comme 
la D6 gagnante du Tourist Trophy par GALISIO. 
La carte FIVA nous la montre dans les années 
90 avec sa carrosserie biplace aluminium natu-
rel. Elle est présentée maintenant avec une livrée 
bleu nuit. Son moteur a été démonté, et est à 
remettre en place et en route, son propriétaire 
étant décédé.

C’est une voiture magnifique, témoin 
de la compétition et de l’aura de la 
France, d’alors puisqu’elle fuit expor-
tée en Argentine, comme alors 50 
Bugatti : ce pays d’Amérique du Sud 
étant une des premières nations au 
monde pour la compétition.

On espère revoir cette voiture sur les circuits, qui 
avec la souplesse de sa mécanique et sa tenue 
de route, devrait en faire une arme redoutable, 
en plus d’être rare.

Estimation : 130 000€ / 180 000€
Sans prix de réserve
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DELAGE D6/80 - 1936
Chassis N° 50.482

Louis DELAGE is the image of France , strong in 
invention, beauty , quality and competition.                  

After the creation of the classic cars, Delage 
is known for luxury and race cars. Winner of the 
French and Indianapolis Grand Prix he was also 
the champion of manufactures world wide. 

The D6 and D8 are also sport and competition 
models with single seaters driven by A.DIVO and 
also two-seaters. 

The D6/80 was fitted with a 3500cc engine pro-
ducing 200 bhp for racing with a short chassis. 

This car, like all other cars used for racing, has 
known several lives. Imported to Argentina , the 
short chassis 50482 was raced in the 1940 s on 
the circuits de MAR del Plata and others  ( Mar 
del Plata 1938 – Mendoza 1942).

The single seater bodywork was replaced by the 
two seater in the 1970 s, like the D6 winning the 
Tourist Trophy by GALISIO. 

The FIVA licence shows in the  1990s the car was 
a two seater with aluminium bodywork. 

It is now painted dark blue. The engine is dismant-
led, to be rebuild. 

It is a magnificent car with competition 
history and the aura of France. 
Because she was exported to Argen-
tina like 50 Bugatti : South America 
was the top competition nation. 

We hope to see this car beck on the race circuits, 
with it ’s subtle mechanics and super road holding, 
it should make a formidable weapon and rare 
race car.

Estimate: €130,000 / €180,000
No reserve
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FIAT 509 S «Bateau» - 1925
Châssis N° 156 636

La populaire Fiat 509 produite de 1925 à 1928 donne naissance 
à diverses variantes sur le châssis de base, cabriolet, Spider, Monza 
Special.

Une 509 S bateau s’illustre aux Mille Miglia 1930 Terminant 31e et 1er 
dans sa classe avec les pilotes A. PERRICCIOLI et L. APOLLONIO.

Le modèle présenté, qui est dans un état concours, a été restauré 
complètement et magnifiquement, avec son arrière bobtail unique de 
commande et fabrication spéciale.

Pièce unique, mue par un moteur de 990 cm3, boîte 4 vitesses, elle 
sera la vedette de toute exposition ou concours d’élégance.

The popular Fiat 509, manufactured from 1925 –1928 was build with 
various body designs on the chassis: cabriolet, Spider, Monza spe-
cial.  

A 509 S bateau is illustrated in the Mille Miglia 1930 finished 31st 
over all and 1st in its  class with the drivers A.PERRICCIOLI and 
L.APOLLONIO. 

The model presented which is in top  condition for competitions, was 
restored completely with a special order for a magnificent and unique 
bobtail rear. 

Unique vehicle with a 990cc engine and 4 speed gearbox. She would 
be a star at any concours d’élégance.

Estimation : 20 000€/ 25 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €20,000 / €25,000
No reserve
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FORD Model A Roadster vers 1929
Châssis N° RPA 165137

Le Model A est lancé en 1927 en remplacement du Model T et est équipé du moteur standard à 4 cylin-
dres de 3.3 litres, d’une boite de vitesses à 3 rapports et de freins aux 4 roues.

La production cessera en Mars 1932, après que 4.849.340 exemplaires de tous types soient sortis d’usines.

Ce cabriolet ou plutôt roadster-spider avec les deux places dans le coffre est le modèle de luxe de la 2° 
série A.

Le modèle présenté est dans un état exceptionnel à tous points de vue, on peut dire que c’est l’image 
même du rêve américain, icone des années 30 comme le sera la Ford Mustang dans les années 60.

Dans sa livrée bicolore rouge et noire, ce roadster est absolument prêt à participer à n’importe quel 
concours d’élégance, récompensant la restauration parfaite qui a été réalisée.

The model A started in 1927 to replace the model T, fitted with a standard 4 Cylinder,  3300 cc engine and 
a three speed gearbox and breaks on all  four wheels. 

The production stopped in March 1932 after 4.849.340 models left the factory.   

This cabriolet rather roadster- spider with two seats in the boot is a luxury model second series A.

The model presented is in exceptional condition in all ways. You could  say this car is the American dream 
of the 1930s, like the Ford Mustang in the 1960s. 

This car has been completely restored. In its red and black bodywork  this roadster is completely ready to 
take part in any concours d’élégance.

Estimation : 25 000€ /30 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €25,000 / €30,000
No reserve
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FORD CORTINA LOTUS - 1963
N° Z7AC065775E / Moteur 1558cm3

Ford toujours présent dans la compétition automobile avait besoin de remplacer la vieillissante Anglia, dé-
passée par la concurrence, et demanda à Colin Chapman de préparer la Cortina. En 1962, Ford présenta 
la redoutable Cortina Lotus MK1 en groupe 2.
 
Elle devint vite l’égérie et la référence de tous les passionnés de voiture de sport.
Lotus recevait les coques de Cortina 2 portes sur lesquelles était greffé un moteur de 1600 cm3, double 
arbre à cames en tête, développant 106 cv, et des éléments ouvrants en aluminium.

Entre 1963 et 1966, la carrosserie évolue peu, seul le moteur passera d’une puissance de 106 cv jusqu’à 
180 cv.

La voiture est accompagnée de sa fiche FIA, établie en 1989, d’après cette fiche elle a été restaurée 
en 1988 et a couru en 1990 à MONZA, VALLELUNGA et au NÜRBURGRING avec le pilote Raimondi 
RENZO.

Important : Le Registration Book nous signale que du 27/07/1963 au 23/05/1966 elle était la propriété 
de Lotus Car LTD donc vraisemblablement une voiture de course « usine »  

Elle est parfaite pour participer aux épreuves historiques. 

Ford was always present in competitions but wanting to replace the old and now to slow Ford Anglia. They 
asked Colin Chapman  to prepare the Cortina. In 1962 Ford presented the formidable Cortina Lotus MK1 
in group 2. 

She quickly became the reference and dream of all motor sport followers. Lotus received the Cortina two 
door body shells in which they fitted a 1600cc twin camshaft engine, producing  106 bhp and doors, 
bonnet and boot in aluminium.  

Between 1963-66  the body work changed very little but the engine went from 106 bhp up to 180 bhp . The 
car has its FIA license from 1989 after being restored in 1988 and raced in 1990 at MONZA,VALLELUNGA 
and NÜRBURGRING with the driver Raimondi RENZO.

Important: The logbook shows that between 27/07/1963 till 23/05/1966 she was the property of Lotus Car 
limited so it maybe a real factory race car. 

She is perfect for historic races.

Estimation : 25 000€ /30 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €25,000 / €30,000
No reserve
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Estimation : 20 000€ /25 000€ Estimate: €20,000 / €25,000
No reserve

CLASSIC & COMPETITION30

160

AUBURN 852 CUSTOM PHAETON - 1935
N° Série 66 852 / 5716 / Moteur 005325

Créé en 1875 Auburn est reprise par CORD qui reprend également DUESENBERG.

Ces 3 firmes réunies fabriquent les plus belles automobiles américaines des années 30.  Les 2 plus beaux 
modèles sont le Speedster et le Phaeton.  Postérieurement nombreuses furent les transformations des Phae-
tons en Speedster.  

La voiture présentée est conforme à l’état d’origine, ce qui en fait son intérêt ; c’est une 852 / 16 car 16 
soupapes sur le moteur 8 cylindres 4580 cm3 (115cv). Méticuleusement conservé dans cette collection, 
elle présente une carrosserie et un intérieur magnifiques. 

C’est une valeur ‘internationale’ donc une valeur sûre dans le cadre de l’ouverture mondiale des nouveaux 
pays émergents :  une occasion de plaisir et de placement surs et certains.

Created in 1875 Auburn was taken over by CORD who also took DUESENBERG. 

The three manufacturers united build the most beautiful American cars in the 1930s, the top 2 being the 
Speedster and Phaeton. Later many Phaetons were converted into Speedsters.                                       

The car presented is an original car, which makes it interesting.  It is an 852/16 ( 16 valves) and the engine 
an 8 cylinder 4580cc (115 bhp). 

Meticulously preserved in its condition with a magnificent bodywork and interior. It has great value interna-
tional and worldwide. An opportunity to have pleasure and a good investment.

Estimation : 70 000€ / 80 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €70,000 / €80,000
No reserve
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BMW 315 – 1934
N° Série : 48 233

BMW, Producteur d’avions et de motos ne lance la production d’automobiles 
qu’en 1928, en rachetant Dixi.  

1933 est le véritable départ avec la 303 et la 315, déclinée en plusieurs versions : 
berline, cabriolet, sport.  

L’usine de production se trouvait en Thüringen, Allemagne de l’Est après la guerre, 
usine BMW – EMW.

La voiture présentée est accompagnée de son livret de la DDR. Elle est un parfait 
projet de restauration avec moteur et boîte. C’est une des rares modèles de la 
firme allemande, décapotable. 

Une valeur sûre.

BMW,  manufacturer of airplanes and motorbikes started with cars in 1928 by 
buying Dixi. 

In 1933 is the real start with the 303 and 315, made in several styles: saloon, ca-
briolet and sport.                           

The factory in Thüringen (east Germany) became BMW-EMW after the war. 

The car presented has the papers from the DDR. She is a perfect restauration pro-
ject, with engine and gearbox.  A rare cabriolet model from a German firm . 

A good investment.
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FIAT 508 Balilla Spider - 1932
Châssis N° 3526

La Fiat 508 représentait les espoirs de la société de construire une 
« voiture pour l’Europe » Nommé «Balilla» en souvenir d’un jeune Gé-
nois héros de la révolte du 18e siècle contre les Autrichiens, la 508 a 
été dévoilée lors du salon automobile de Milan en 1932. 

Version améliorée de la 509, emblème de l’entreprise dans les années 
20, la 508 était plus légère et équipée d’un moteur 4 cylindres à sou-
papes latérales de 995 cc et de 22 cv, qui lui permettait d’atteindre 
la vitesse de 90 km/h. Une boite de vitesses à 3 rapports, un pont co-
nique, des ressorts semi-elliptiques et des freins hydrauliques aux quatre 
roues complétaient l’équipement. 

En 1933, le prince russe Narischkine a pris la huitième place dans le 
Rallye de Monte-Carlo avec une Balilla, et le troisième dans la classe, 
malgré plusieurs excursions hors route. Dans les Mille Miglia, surclassée 
par les Maserati et MG Magnettes, la Balilla fait une bonne perfor-
mance.

La voiture présentée est dans un état magnifique. Cette voiture rare 
fait partie des cabriolets d’entre deux guerres très recherchées. Avant 
d’être dans cette collection, elle provenait de France (Provence).

Elle est normalement éligible à la plus grande manifestation historique 
mondiale : les Mille Miglia.

The Fiat 508 represented the hope for the company to build a  « car 
for Europe» named the «Balilla» in memory of a young Genoese hero 
from the battle in the 18th century against the Austrians.  The 508 was 
first shown in the salon automobile in Milan in 1932. 

The improved version of the 509,symbol of the company in the 1920, 
the 508 is lighter and fitted with a four cylinder side valve, 995cc 
engine of 22 bhp. And can get to speeds of 58 mph.Fitted with three 
speed gearbox  and spiral bevel rear axle completed the drivetrain, 
and semi elliptic springs on all 4 corners were complemented by four- 
wheel hydraulic brakes.

In 1933, The Russian prince  Narischkine finished in 8th place in the rally 
the Monte-Carlo with a Balilla and 3rd in its class, even with going of 
the road a several times. In the Mille Miglia ,overpowered by the Mase-
rati and MG Magnettes , the Balilla was still very performant.

The car presented is in magnificent condition. This rare cabriolet, build 
between the two wars, is very sought after. Before it was in  this collec-
tion she came from the Provence ( France). 

She is normally eligible for the biggest historic car meeting worldwide : 
The Mille Miglia!.

Estimation : 30 000€ / 40 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €30,000 / €40,000
No reserve
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Chassis N° 611189

Moteur N° 2011154

La société ITALA a été fondée au cours de l’été 
1903 par Matteo CEIRANO, membre d’une 
famille célèbre de l’industrie italienne. L’année 
suivante CEIRANO ajouté le nom commercial 
«Itala» au titre de son entreprise.

ITALA va faire sa promotion par le Sport Automo-
bile, outre la Targa Florio, les Mille Miglia, c’est la 
victoire du Prince Borghèse en 1907 au ‘Paris Pe-
kin’ qui va immortaliser ITALA. Certainement un des 
plus grands exploits de l’Automobile Sportive.

A partir de 1925, l’existence de la société Itala 
est devenu trop difficile et un administrateur a 
été nommé. L’ingénieur Giulio Cesare CAPPA a 
été nommé conseiller technique, un homme d’ex-
périence avec AQUILA et FIAT. Il produit l’avant 
dernière Itala, le Type 61, à moteur 6 cylindres 
2.0 litres à soupapes en tête. Ce modèle sera 
carrossé en coupé, cabriolet et berline.

Les Itala se sont illustrées en course avec MATE-
RASSI ou CORTESE, les grands pilotes italiens.

En 1927 le célèbre Robert BENOISI associé à 
Christian d’AUVERGNE gagne la classe 2000 
aux 24h du Mans.

Le type 61 était proposé, châssis nu à carrosser 
pour 39 000 lires en 1927. D’ou diverses carros-
series en Italie ou à l’étranger.

Ce châssis se trouvant en Argentine, «L’Italie 
d’Amérique du Sud». Fut recarrossé en fonction 
des compétitions, comme la Fit FANGIO à ses 
débuts en Argentine.

Ce châssis 611189 a été carrossé en une ex-
ceptionnelle «Spéciale Compétition» unique, en 
aluminium.

Son aérodynamique n’est pas sans rappeler la 
fabuleuse Bentley «Speed Six» qui battit le Train 
Bleu en 1930, mais l’Itala présentée propose un 
arrière plus profilé.

La Bentley « Speed Six » conduite par BONATO 
bat la Train bleu de Cannes à Londres, la car-
rosserie avait été réalisée par MULLINER. Nous 
retrouvons les mêmes lignes et une couleur iden-
tique.

Une pièce introuvable car unique.

Estimation : 130 000€ /150 000€
Sans prix de réserve

ITALA TIPO 61 Coupé Spéciale 1928
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Estimate: €130,000 / €150,000
No reserve

Chassis N° 611189

Moteur N° 2011154

The company ITALA was created in the summer 
of 1903 by Matteo CEIRANO , member of the 
famous Italian industrial family. The following year 
CEIRANO added the commercial name «itala» 
to his business. 

ITALA became famous in automobile racing such 
as Targa Florio, the Mille Miglia and in 1907 Prin-
ce Borghèse won the Paris Pekin which immortali-
zed the make. Certainly the biggest achievement 
of the automobile sport.  

Starting from 1925 the existence of the company 
Itala became to difficult and an administrator was 
named. The engineer Giulio Cesare CAPPA was 
named as technical advisor, a man with expe-
rience from AQUILA and FIAT. He manufactured 
the last but one Itala, the type 61,6 cyl.2000cc 
overhead valve engine . This model was manu-
factured in coupé, cabriolet and saloon.

The Itala’s are illustrated racing with MATERASSI 
or CORTESE the most famous Italian racers. 

In 1927 the famous Robert BENOISI with Christian 
d’AUVERGNE won the class 2000 at the 24h le 
Mans. 

The type 61 was offered as a rolling chassis for 
39 000 lire in 1927. Than they were fitted with 
various body’s . 

This chassis was found in Argentina (the Italy of 
south America) . Was re-bodied for competition 
,like the Fit FANGIO had his start in Argentine. 

The chassis 611189 was fitted with a unique spe-
cial competition aluminium body. 

The aerodynamic shape resembles a 1930 Bent-
ley «speed six» the blue train . But the Itala has a 
more profiled rear. 

A Bentley «speed six» driven by BONATO beat 
the blue train from Cannes to London, the bo-
dywork was realised by MULLINER. 

This car has the same lines and colours, a unique  
one of car.

ITALA TIPO 61 Coupé Spéciale 1928
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MORRIS LIGHT VAN COWLEY BULLNOSE - 1926 
N° Série 100395

En 1923 MORRIS reprend WRIGLEY and Co. et construit un petit nombre des véhicules commerciaux à 
COWLEY, souvent équipés du moteur 1548m3.

Le modèle présenté est une rare « Bull Nose ». Il se trouve dans un parfait état de restauration, comme 
à sa sortie en 1925.  Cet utilitaire est plus recherché qu’une Morris normale, pour son côté de promotion 
commercial, plus porteur en image de marque que tout.  On le voit bien dans un vignoble, image idéale à 
côté d’un château.

In 1923 MORRIS took over WRIGLEY and Co. And build a small number of commercial vehicles at COWLEY, 
often fitted with 1548 cc engine. 

The model presented is the rare «Bull Nose» . It has been restored to new condition like when it left the 
factory in 1925. This car is more sought after than the normal Morris for its promotional aspect.

Estimation : 15 000€ / 20 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €15,000 / €20,000
No reserve
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MORRIS MINOR PICK UP - 1930
N° Série M 21168

Moteur 21563

Crée par W. MORRIS, cette firme d’Oxford devient la première d’Angleterre en 1925.  En 1928 elle sort la 
Minor, voiture économique qui devient emblématique en Angleterre.

Evidement la Minor a été produite en maintes versions, la version que nous présentons est un Pick Up, réali-
sée en 1930, 1 an après sa sortie d’usine.  D’après l’historique qui nous est fourni cette voiture a servi dans 
une ferme, non utilisée pendant la guerre.  Elle a été entièrement restaurée dans les années 1996.  

Cette Pick Up se présente dans un état remarquable : elle aurait parcouru que 10 000 miles au maximum 
depuis sa sortie d’usine et 1000 miles depuis sa restauration.

A la fois jouet, elle peut être en collection, ou être un vecteur de publicité commerciale.

Un important dossier sera remis à l’acquéreur.

Created by W.MORRIS, this firm from Oxford became the number ONE in England in 1925. The Minor started 
in 1928, an economic car which became a symbol in England. 

The Minor was produced In many versions. The version presented is a pick up build in 1930 , one year after 
leaving the factory.  According to history we have the pick up was used on a farm and not used during the 
war. She was completely restored in 1996.   

This pick up is in remarkable condition: she has done 10 000 miles since leaving the factory and 1000 miles 
sins the restauration. 

This pick up could be used every day, put into collection or used for commercial advertising.

With the car is a large file of paperwork for the buyer.

Estimation : 10 000€ / 12 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €10,000 / €12,000
No reserve
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FIAT 514 TORPEDO - 1930
N° Série : 211520

Pour remplacer la 509 Fiat sort la 514, qui connaitra 
un grand succès commercial. Equipée d’un moteur de 
1438cm3 différentes versions sont réalisées du modèle 
taxi à la 514 CA Spider. Des modèles sont également 
réalisés en Espagne dans l’ancienne usine Hispano Suiza 
en 1933 et 1935.

La voiture présentée, modèle Torpedo, dans lequel elle a 
été carrossée a été restaurée entièrement et conservée 
avec soin.

To replace the 509 Fiat brought out the 514, which had 
big commercial success. Fitted with a 1439cc engine dif-
ferent models were produced from a taxi to the 514 CA 
Spider. These models were also manufactured in Spain in 
the old Hispano Suiza factory in 1933 and 1935.

The car presented , model Torpedo, is an open tourer 
which has been restored carefully keeping the original 
body.

Estimation : 20 000€ / 25 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €20,000 / €25,000
No reserve
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FIAT Type 503 Torpedo - 1927
Châssis no. 4232298

C’est en 1927, que FIAT lança le modèle 503, complétant ainsi un catalogue composé de pas moins de 
six modèles cette année là. La 503 était propulsée par un classique quatre cylindres avec un alésage et 
course de 65x110mm, et une cylindrée de 1.460 cc. La boite de vitesse est à quatre rapports et est équi-
pée d’un embrayage multi-disques. Les freins avant sont assistés d’un servofrein et deux roues de secours 
équipent ce modèle. La 503 était vraiment une grosse voiture en miniature.

Ce cabriolet 4 portes 503 est le modèle luxe dérivé de la 501. Provenant de cette collection italienne, elle 
est particulièrement soignée et dans un état parfait ayant été restaurée sans compter de façon largement 
plus onéreuse que notre estimation. Une pièce parfaite pour un connaisseur de Fiat sans rien à reprendre.

It was in 1927 that Fiat started the model 503 with a catalogue of six different models in that year. The 503 
was powered by a classic four cylinder engine with a bore and stroke of 65x110 mm, giving 1460 cc. Four 
speed gearbox with a multi disc clutch , the front brakes servo assisted and two spare wheels. The 503 was 
a real big car in small. 

This cabriolet 4 door 503 is a luxury model derived from the 501. Coming from this Italian collection, she has 
been restored with no expense spared. The perfect car with no work needed for a Fiat connoisseur.

Estimation : 30 000€ /35 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €30,000 / €35,000
No reserve
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BSA TW-33-10 Three-Wheeler 1935
Châssis N° 1832 / Moteur N° 5629

Birmingham Small Arms Company, fabricant de moteurs depuis 1907, 
fut acquit par Daimler en 1910, puis abandonna sa conception au 
profit de celle de Daimler.

Quand, en 1921, BSA reprit la production automobile ce fût avec une 
10hp motorisée par moteur en V de 1,075cc de marque Hotchkiss. Ce 
modèle se vendit bien en 1925 et repris par BSA racheta plus tard les 
droits de fabrication du moteur afin d’équiper le modèle à trois roues 
« Scout » à roues avant motrices.

En 1933, une version modernisée appelée ‘TW-33-10’ fut créée, équi-
pée d’un 4 cylindres 9cv de 1,075cc à soupapes latérales.

Sous cette forme la BSA trois roues resta en production jusqu’en 1936 
avec quelques modifications à chaque « année-modèle  ». BSA se 
consacra à la moto, avec le succès que l’on connait en 1937.

La «3 roues» fut produite en 3 versions : Sport, Tourer (pour emmener 
deux enfants) et l’utilitaire (Van) dont 1 seule reste.

La 3 roues BSA est la première traction avant au monde. Une voiture 
pratiquement unique, qui se présente dans un état particulièrement 
soignée.

Une occasion unique d’acquérir une 3 roues d’époque, estimée bien 
moins chère qu’une Morgan 3 roues moderne.

Birmingham Small Arms Company, was a mayor British industrial combine, 
producing fire arms, bicycles, motorbikes etc. In 1907 they joint with 
Daimler , but this was abandoned in 1910.

In 1921 BSA started the production of a 10 hp car with a 1075 cc 
V engine from Hotchkiss. This model sold well in 1925, BSA bought the 
rights to build this engine to put in the three wheeled front wheel drive 
«Scout». 

In 1933 a modernized version called the TW-33-10   was created, 
fitted with a 10 75cc,4 cylinder side valve engine giving 9bhp. 

This three wheeled BSA  stayed in production until 1936 with modi-
fications each year. BSA concentrated on the motorbikes with great 
success. 

The three wheeler was produced in 3 models: sport, tourer (to take 2 
children)  and a van with only 1 still existing. 

The BSA three wheeler was the first front wheel drive vehicle in the world. 
The car is almost unique and is in a very well looked after condition. 

An unique occasion to buy a historical three wheeler, and a lot chea-
per than the more modern Morgan three wheeler.

Estimation : 15 000€ /20 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €15,000 / €20,000
No reserve
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ALBATROS « Chummy » - 1924
N° Série 261

L’Albatros est assemblé avec un moteur Coventry Climax. Il n’y aurait que 
12 construit et 2 modèles survivants dont le 8hp que nous présentons.  
Totalement instauré le 261 est en état exceptionnel et utilisable avec 
ses 4 places en Open Tourer et son moteur 1050m3.

Une rareté et un charmant petit cabriolet. « 2 au monde » 

The Albatros is a small car with a Coventry Climax engine. There were 
only 12 cars build and only 2 still known to be existing. Fully equipped, 
the 261 is in exceptional and useable condition. A 8hp four seater open 
tourer with a 1050cc engine.

Rare and charming little cabriolet « only two left ».

Estimation : 15 000€ / 18 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €15,000 / €18,000
No reserve
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AUSTIN MORRIS MINOR PICK UP - 1971
La Minor débute sa carrière en 1948 et sera produite jusqu’en 1972 soit 24 ans. Grand suc-
cès, vendu à 1 Million d’unités avec tous les modèles possibles allant de 850 à 1275 cm3.

Le modèle présenté date de 1971, avec ses lignes totalement d’après guerre. Ce pickup est 
rare, la plupart ayant été utilisées jusqu’a la destruction. Celui ci est dans un état remarquable, 
ayant reçu une restauration totale onéreuse.

Comme les autres vans de cette collection, particulièrement soignés, il devrait retrouver une 
nouvelle vie d’image publicitaire de bon goût, ou pour faire ses courses à St. Trop ou à Ar-
cachon.

The Minor started in 1948 and manufactured until 1972,so 24 years. Big success , selling 1 
Million cars , all models together from 850 to 1275 cc. 

The model presented is from 1971 with its post war design. This pick up is rare, most pick up’s 
have been used till destruction. This one is in remarkable condition having had a total restau-
ration with no expense spared. 

Like the other vans in this collection, it has been very well looked after. It could be a publicity 
vehicle or just for daily use and shopping in St.Tropez or Arcachon. 

Estimation : 12 000€ / 15 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €12,000 / €15,000
No reserve
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CITROËN B14F - 1927
N° 93550

La B14 sort au Salon de 1926.  En 1927 elle devient la B14F, avec 
l’innovation de servofrein pour la première fois sur une voiture de sé-
rie.  Propulsée par un moteur 1539cm3 elle atteint 80 à 100 km/h.

Le modèle présenté, carrossé en cabriolet, à livrée bleue comme à 
l’époque a été la propriété d’un boucher à Cannes, comme l’indi-
que la plaque de tableau de bord.  Pourquoi ne pas la revoir sur la 
Croisette, où elle aurait plus de succès que certaines Ferrari jaune de 
businessman bien connu…

Surtout qu’elle est dans un parfait état.

The B14 started in 1926. In 1927 became the B14F, with upgrade of 
servo assisted brakes, for the first time on a production car. Powered by 
a 1539cc engine, capable of speeds 50 to 60 mph. 

The  model presented with cabriolet bodywork in original blue colour, 
was the property of a butcher in Cannes, as shown on the plate on the 
dash. It would be nice to see it on ( La Croisette ) in Cannes, she would 
have more success than certain yellow Ferrari’s from well known business 
man, especially because she is in perfect condition.

Estimation : 10 000€ / 12 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €10,000 / €12,000
No reserve
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Estimation :  15 000€ / 20 000€
Sans prix de réserve

Estimate: €15,000 / €20,000
No reserve
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BMW 2000 CS « OPTIONS ALPINA » - 1968 
N° Série 1107476

Réalisée par Karmann à Osnabrück ; la 2000 Coupé marque la volonté de BMW de 
réaliser une voiture de prestige.  Elle est produite de 1965 à 1969.  Le modèle sportif 
étant la 2000 CS, développant 120 hp.

La voiture présentée possède des options ALPINA comme les jantes BORRANI à rayons, à 
moyeux centraux.   Elle est équipée de carburateurs Weber DCOE 45 et volant Sport.

Une voiture de collection à usages multiples, offrant à la fois un côté sportif, une habilité et 
le confort familial.

Presented by Karmann in Osnabrück , the 2000 coupé showed the desire of BMW to make 
prestige cars. They were manufactured from 1965 till 1969. The sports model ,the 2000CS  
producing 120 bhp. 

The car presented has the ALPINA options like the BORRANI wheels with central fixing. She 
is fitted with Weber DCOE 45 carburettors and sports steering wheel. 

Very usable collectors car being both very sportive and also a luxury family car.
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Estimation : 40 000€ / 60 000€

ALPINE RENAULT A110 1100 Gordini VB – 1965
N° de Série : 004

L’Alpine A110 sort au salon de Paris en 1962, Elle va connaitre un succès sportif exceptionnel. Si les premiers 
modèles ont le moteur R8 de 55cv en 1963/1965, le modèle le plus élaboré est avec le moteur R8 Gordini 
1108cm3 de 95cv (le dernier modèle de la firme de Dieppe est le 1600 VH de 1976/1977 avec 93cv).

Les premières victoires importantes sont des victoires de classe au Monte Carlo (1964) et Tour de France 
(1963).

Le modèle présenté, est le témoignage, avec sa carrosserie pure et des grandes roues en tôle, de la pre-
mière série des A110.

The Alpine A110 first shown at the salon de Paris, she is known for great sportive success. The first models had 
the R8, 55bhp engine from 1963/1965, to the highly developed R8 Gordini 1108 cc engine giving 95 bhp 
( the last model from the factory in Dieppe was the 1600VH from 1976/1977 with 93 bhp). 

The first important victory ’s were in Monte Carlo (1964)and the Tour the France (1963).  

This car presents its pure bodywork and large steel wheels, of the first series A110.

Estimate: €40,000 / €60,000
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NSU PRINZ SPORT - 1966
N° Série : 4119815

NSU débute la réalisation de voitures en 1958.

Avec la TTS, l’autre réussite est la Coupé Sport, dont le design est dû à Bertone. Elle séduit une clientèle 
jeune, sportive et féminine. Légère (563 kg), maniable avec 4 vitesses, elle dépasse les 120 km/h avec son 
moteur 583 cm3 de 30cv.

C’est une voiture de collection assez rare, dans sa belle livrée rouge.

NSU starts producing cars in 1958 with the TTS, the other success is the coupé sport, designed by 
Bertone. 

She seduced young, sportive and female clients. Being very light ( 563 kg) and easy to drive with a 4 speed 
gearbox and a 583 cc engine producing 30 bhp and was capable of speeds of 75 mph.

It ’s a rare collectors car with a beautiful colour red.

Estimation : 6 000 / 8 000 € Estimate: €6,000 / €8,000
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FIAT 124 SPIDER (ABARTH COMPETITION) - 1967 
N° Châssis : 2920

Produite à partir de 1966 à 1985 la 124 a une vocation sportive et de plein air. Elle a connu une grande 
carrière en rallye.

La voiture présentée dispose d’un moteur Abarth 2L, elle a été entièrement reconstruite en 2014. Elle pos-
sède tous les équipements de compétition : mécanique et carrosserie.

Elle a son PTH National et se trouve en parfaite condition.

La fiabilité de la voiture a été favorisée : boite Colotti à crabots, pont autobloquant, frein à main hydrauli-
que, réservoir essence alu, et tout l’équipement de sécurité homologué FIA. Une voiture donc parfaite pour 
participer aux rallyes VHRS ou Classic.

Mal préparée, la voiture a dû être complètement refaite en Septembre 2016 : Boite de vitesses Colotti à 
crabots refaite chez le spécialiste N°1 : Nuova Omir à Turin, moteur refait, embrayage neuf, carburateurs, 
par le spécialiste Muratet Sport. La voiture sera testée au Tour de Corse Historique où elle est alignée aux 
mains d’un équipage féminin.

Estimation : 30 000 / 40 000€

CLASSIC & COMPETITION46

Estimate: €30,000 / €40,000

Manufactured from 1966 - 1985, the 124 was an appealing open top sports car. She had great success in rally ’s .

The car presented has an Abarth 2L engine , she was completely rebuild in 2014 and is equipped for competition ,mechani-
cally and body wise. The car comes with a passport Technique Historique National and is in perfect condition.

The reliability of this car has been improved with a Colotti straight cut gearbox, limited slip differential, hydraulic handbrake , 
aluminium fuel tank and all FIA security equipment. A perfect car to take part in Classic and VHRS rally ’s. 

Badly prepared by a so called specialist from the Côte d’Azur , the car has since been completely restored in September 
2016: The gearbox rebuild by the N° 1 specialist Nuova Omir in Turin .Engine rebuild, new clutch , carburettors rebuilt all by 
racing specialist Muratet Sports. The car has been tested in the Tour de Corce historique by a women’s team.
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Gr IV 

N° Série 1427772

Moteur: 8 cylindres

Puissance: 220cv

Boîte: 5 vitesses

Freins: disques ventilés

Equipement de sécurité FIA

«Le symbole de la plus grande inspiration réalisée 
pour l’homme en matière automobile, c’est la Mon-
tréal qui avait été choisie par Alfa pour représen-
ter cela à l’Exposition Universelle de Montréal en 
1967».

Commercialisée en 1970, avec le moteur V8 de 
l’Alfa de Course, elle n’entrera pas dans la nou-
velle politique populiste d’Alfa Roméo (Sud de 
l’Italie) et de ce fait n’a été produite qu’à 3925 
exemplaires.  Ce qui fait sa rareté.

La carrière de la Montréal en Gr IV a été éphé-
mère : 2 participations en Championnat du Mon-
de et des forfaits au Tour de France : Usine Alfa 
Roméo (en raison des problèmes financiers avec 
l’Alfa sud). Chelli ou Thepenier préférant aligner 
des Alfa 2000 Gr I, plus compétitives dans leur 
catégorie.

Préparée en Gr IV, dépouillée de ses chromes, 
avec ses ailes élargies et surbaissées elle est 
encore plus belle et dans la ligne des Alfa Tu-
bolare.

La voiture présentée a été refaite en 2000, en 
version allégée Gr IV : Elle a été alignée en com-
pétition dans les 3 Grands Tours Internationaux : 
Tour Auto - Tour d’Espagne - Tour d’Italie (100 
Ore) faisant souvent jeu égal avec les Ferrari 
Daytona, Porsche Carrera, etc).

La voiture a été révisée en 2007, moteur refait 
en 2012.  

Voiture unique, elle peut participer aux plus gran-
des épreuves, comme l’a fait à 3 grands Tours 
nationaux, et sera préférée sans problèmes aux 
nombreuses Porsche.

Elle est dans son jus de course, et prête à courir.  
Elle allie les qualités de placement financier, rare-
té et bête de course, avec son bruit merveilleux.

Fiche FIA
Immatriculation française.

Palmarès Sportif
2001	 TOUR AUTO
2001	 TOUR D’ESPAGNE : 1ère Gr H
2002	 TOUR AUTO : 1ère Classe H3
2004	 TOUR D’ITALIE : 1ère Classe SLT 20
	 2ème au circuit de FIORANO à 	
	 3/100 de la Ferrari Daytona G IV 	
	 de Zambelli.

Estimation: 50 000 / 60 000€
Sans prix de réserve

ALFA ROMEO MONTREAL 1971
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Estimate: €50,000 / €60,000
No reserve

Gr IV 1971/ N°Series 1427772/ engine:8 

cylinders/power:220bhp/ 5 speed gearbox/

brakes : ventilated discs/FIA security equip-

ment/FIA licence/French registered.

The image of the most inspirational car created,  
is the Montreal , it was chosen to represent Alfa in 
the Exposition Universelle  de Montreal in 1967.

Marketed in 1970,with an Alfa V8 race engine, 
she did not fit in the new Alfa policy so only 3925 
cars were produced, making this an rare car.

The history of the Montreal in Gr IV did not last 
long : they took part 2 times in the world cham-
pionship and the forfaits au Tour de France, 

Then stopped by the factory alfa Romeo ( be-
cause of financial problems with Alfa sud) . 

Chelli or Thepenier preferred to put the Alfa 2000 
Gr 1 on the circuit and they were more competi-
tive in there category.

Prepared for Gr IV , stripped of chrome and with 
larger wheel arches and lowered , she is even 
prettier and in the style of the alfa Tubolare.

The car presented was rebuild in 2000 , in a light 
weight version in Gr IV. She has competed in 3 big 
international races: Tour Auto , Tour d’Espagne , 
Tour d’Italie (100 Ore) frequently keeping up with 
Ferrari Daytona, Porsche Carrera ,etc. 

The car was revised in 2007, and the engine re-
built in 2012. A unique car who can take part 
in the biggest competitions. With her history she 
would be preferred above many Porsche. She is 
ready to race. Not only a financial investment but 
also a rare race car with a wonderful V8 sound. 
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N° Serie 9113500726 / Moteur : Flat 6 / Cylindrée : 2687cm / 
Puissance : 220cv / Boite de vitesse : 5 / Freins : disques ventilés

A la base 911 T, cette voiture a été transformée en 2L 7 Carrera RS 
avec toutes les pièces mécaniques, comme la plupart de celles qui 
ont couru à l’époque. Au courant de l’année 73, toutes les Porsche 
2.4 homologuées en Gr 3 (GT de Série) ont été transformées en Gr 
3.2L RS (BUSSI - PERIER - TOUROUL -etc). 90% des voitures alignées 
en Championnat de France au Rallye avaient été transformées comme 
la voiture ici présentée. Elle est plus légère qu’une Gr 3, d’époque et 
possède tous les éléments de sécurité actuels.  Le moteur a été refait 
après la course de la Carrera en 2600.

Elle est dans sa configuration Carrera avec carburateurs, selon la ré-
glementation de la course et à l’adaptation des différences d’altitu-
des rencontrées lors de cette épreuve.   Le moteur présente toutes les 
pièces allégées 2.7RS type Gr 3 d’époque.

Une révision mécanique est à faire, après sa derniere sortie au rallye 
du Maroc 2014.

Transformation et équipement :
Moteur : 2.7 RS équipée de carburateurs spécialement pour la 
course ‘Carrera Panamericana’, double pompe à essence, dou-
ble allumage, sièges baquets, arceau 6 points cage avec barres 
latérales (homologué FIA), harnais 5 points.

Palmarès
2003		  France : Tour
2004		  Carrera Panamericana (Mexique) : 1ere Groupe E
2005		  Carrera Panamericana (Mexique): 1ere Groupe E
2006		  Carrera Panamericana (Mexique): 7ème Groupe E

2010/2011	 Rallye des Princesses
2012/2013	 Rallye Costa Brava
		  Courses de Côte
		  Marathon des Pyrénées
2014		  Rallye du Maroc

N° series 9113500726 / engine: Fiat 6 / 2687cc / Power: 

220bhp/5 speed gearbox/brakes: ventilated discs.

Modifications and equipment:                                                                                                                               
Engine 2.7RS fitted with carburettors especially for the» Carrera 
Panamericana» 
Double petrol pumps.                                                                                                                                          
Double ignition.                                                                                                                                        Bucket seats.                                                                                                                                           
6 point roll cage with side bars with a FIA  certificate.                                                                                     
5 point seatbelts.

Originally a 911 T, this car has been converted to the 2.7 Carrera RS 
specifications  with all the RS mechanics , like most of the cars raced at 
that time. During 1973 all the Porsche 2.4 that were  approved for the 
Gr 3 (GT series)  were transformed to Gr 3.2L RS ( BUSSI-PERIER-TOU-
ROUL-etc). 90 % of the cars racing in the French Rally championship , 
have been transformed like this car presented. She is lighter than the 
original Gr 3 an is fitted with all the up to date security devises. The 
engine was rebuild after Carrera racing season in 2006. 

This Carrera is fitted with carburettors for ease of adjustments for the 
different altitude in this race. This engine has all light pieces from the 
original 2.7 RS type Gr 3. This car needs a general mechanic overhaul 
after its last rally in Morocco in 2014.

Estimation : 50 000 / 60 000€
Sans prix de réserve

PORSCHE CARRERA PANAMERICANA - 1973
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N° Serie 9113500726 / Moteur : Flat 6 / Cylindrée : 2687cm3 / Puissance : 220cv / Boite de vitesse : 5 / Freins : disques ventilés

Estimate: €50,000 / €60,000
No reserve
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BUGGY BOURGOIN/ PORSCHE – 1991/1992
Gérard Bourgoin a connu une formidable réussite des années 65 à 95, avec ses usines de volailles. Ses 
autres activités en dehors de la politique, sont le sport avec le football et l’Automobile : il crée le Buggy 
Bourgoin, qui connait une réussite à Paris Dakar des grandes années.

Le Proto Bourgoin va, aux mains de grands pilotes comme Ph. Wambergue ou J.L. Schlesser, participer 
au Dakar 1991 à 1995 avec 5 victoires en 2 roues motrices et le titre du champion du monde 2RM en 
1991.

Ce buggy prototype, incroyable réussite d’une petite équipe face aux usines connues est le fait de recher-
ches multiples du châssis au moteur.

Il a été restauré en 2010/2012 à l’identique d’origine : moteur Porsche 3,6L 350cv. Boite Hewland/Sader 
5 avec réducteur de couple, 8 amortisseurs, tout l’équipement de sécurité a été revu aux normes actuelles, 
avec passeport FFSA. De plus le proto est immatriculé ; il est prêt à courir dans des épreuves d’endurance ou à 
entrer dans une collection.

Une rareté, fruit d’un businessman éclectique, aimé des sportifs comme des grands du monde, associé du 
Gérard Depardieu ou de Fidel Castro.
 
Un proto rare et prêt à courir.

Gérard Bourgoin had a big success from 1965-1995, with his chicken farms. His other activities ( apart from 
politiques) were sports: football and Automobiles.  He created the Buggy Bourgoin which had great success 
in the Paris Dakar rally.

The Bourgoin prototype were driven by  famous  race drivers like Ph. Wambergue or J.L Schlesser, who took 
part in the Paris Dakar 1991-1995 with 5 wins in the 2 wheel drive category and the world championship title 
2 RM in 1991.

This buggy prototype , an incredible success from a small team against the big known factories, with the 
facilities for development of chassis and engines. It was restored back to original condition from 2010/2012 
with a Porsche 3.6L, 350bhp engine a Hewland/Sader 5 speed gearbox, 8 shock absorbers , all the security 
equipment was put to modern standards ,with FFSA license.

This prototype is road registered , she is ready for endurance racing or going into a collection. A rarity from an 
eclectic businessman, who loves sports like the world greatest, associated with Depardieu or Castro. 

A rare  prototype and ready to race.

Estimation : 40 000€ / 60 000€
* Vendu après succession G.

Estimate: €40,000 / €60,000
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N° Série : ZAR11538002481197

L’Alfa Romeo Duetto sortie en 1966 connait diverses versions jusqu’en 
1993. Après le modèle très féminin «os de seiche» vient le modèle 
«Coda Tronca» qui reste toujours d’actualité.

La voiture présentée est équipée du superbe moteur 1962 cm3, so-
lide, souple, et nerveux. Le compteur affiche 60 000 kms, Sa proprié-
taire, en raison de son âge, s’en défait à contre cœur.

Un cabriolet utilisable par tous, agréable à conduire, le plus aborda-
ble des Spider Alfa Romeo, ancienne version, pour moins cher qu’une 
populaire, elle est encore abordable, mais doit connaitre une côte 
ascendante comme toutes les Alfa Romeo.

The Alfa Romeo Duetto started in 1966 with different versions up to 
1993. After the very feminine model «os de seiche» (cuttlebone) came 
the model « Coda Tronca» which is still very popular.
 
The car presented is fitted with an superb 1962 cc engine , solid ,subt-
le and also responsive. The speedo reads 60 000 km. The owner due 
to his age is selling the car.

Very usable cabriolet , nice to drive, the most affordable classic Alfa 
Romeo Spider. Cheaper than an every day car but prices are sure to 
go up like all the other Alfa romeo’s.

Estimation : 10 000 / 12 000€ Estimate: €10,000 / €12,000

ALFA ROMEO Spider Duetto « Aerodinamica » 2000 - 1984
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MERCEDES 350 SLC - 1976
La Mercedes «Pagode» cède la place en 1971 au modèle R107, 
plus moderne et confortable avec des vues sur le marché américain 
: couronné de succès avec une production pendant 18 ans. Le mo-
dèle présenté est le V8 à injection.

La voiture qui avait été immobilisée, a été remise en route et révisée 
(changement des maîtres cylindres d’embrayage, alternateur) 

Remise en vente suite à tutelle F. (décision du Tribunal de Toulouse - 
18/12/12)

In 1971 the Mercedes «Pagode»gives way to the R107, more mo-
dern and comfortable and aimed for the American market.Crowned 
with success during the 18 years of production . The model presented 
is the V8 injection.

The car was left standing for some time, but has been serviced and 
put back to road worthy condition  (changing clutch master cylinder, 
alternator) . 

Put up for sale (tutelle F) decision of the Toulouse court.

Estimation : 7 000 / 9 000€ Estimate: €7,000 / €9,000
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PORSCHE BOXSTER « S » - 2003
N° de Série : WPOZZZ98Z3U642931

Porsche en 1980 étudie un nouvel modèle, pour palier à la baisse des ventes des 
911. Le Boxster est inspiré de la 356 Speedster et de la 550 Spyder. C’est en 1996 
qu’apparait le premier Boxster avec un moteur 2,5L Ce modèle ayant une telle qualité 
de tenue de route, qu’un modèle 2,7L puis 3,2L est produit.

La voiture présentée est une « S » au moteur 3,2L, boite 6, 252cv.

Elle est équipée « Club Sport » avec baquets, harnais, extincteur, coupe circuit, pneus 
Michelin. Elle a reçu un entretien suivi. Cette voiture a participé au rallye Bordeaux Sud-
Ouest en régularité « GT Prestige »

C’est une voiture parfaite pour les rallyes de régularité, ou en usage habituel ; elle est 
dans la lignée des 914/6 et présente un placement financier et plaisir, sans aucun 
risque. Une Young Timer en devenir.

In 1980 Porsche was looking for a new model to compensate the drop in sales of the 
911. The Boxster was inspired by the 356 Speedster and the 550 Spyder . In 1996 
came the first Boxster with a 2.5 L engine . This model had very good road holding so 
they brought out a 2.7L and then a 3.2L models. 

The car presented is a «S» with a 3.2L, 252bhp engine, 6 speed gearbox. She has the 
«club Sport» extras with race seats and seatbelts, fire extinguisher , battery isolating 
switch and Michelin tires. She has service history. This car has taken part regularly in the 
Bordeaux South-West rally «GT Prestige».

It is a perfect car for regular rally ’s or every day use. Being in the style of the 914/6 a 
good financial investment and a pleasure to drive. A future collectors car.

Estimation : 17 000€ / 20 000€ Estimate: €17,000 / €20,000
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Estimation : 15 000€ /25 000€

MASERATI QUATTROPORTE – 2004
N° Série : ZAMCD39B000012469

Contrairement à Ferrari, Maserati va créer une 4 portes en 1963 déclinée en 6 générations depuis lors 
jusqu’à maintenant.

La 5° génération sortie en 2003 est sublime. Une ligne superbe signée Pininfarina, un intérieur en cuir parfait, 
et surtout une motorisation avec la V8 Ferrari de 4244cm3 qui donne 400cv pour une vitesse de 270 
km/h

C’est alors la berline la plus rapide du monde. Elle offre la possibilité d’une conduite sportive avec la boite 
F1 à palettes, ou tranquille en mode automatique. Nous avons pu tester cette voiture qui était la propriété 
d’un brillant pilote étranger, et nous avons constaté le plaisir de conduite de cette bête de race qui en 
plus est bien plus économique qu’un Porsche Cayenne.

La voiture présentée affiche seulement 50 000 kms au compteur.

Unlike Ferrari, Maserati brought out in 1963 a 4 door saloon car, with 6 versions up till now.

The 5th version came out in 2003 , with superb lines from Pininfarina, perfect interior and not to forget a V8 
Ferrari 4244cc engine , giving 400bhp and speeds up to 168 mph. Making this the world fastest saloon 
car. 

You have the choice of the automatic gearbox for normal driving, or the F1 style paddles to be more sporty. 
We have tried this car and confirm it is an easy to drive ( race) car and more economical than a Porsche 

Cayenne.The car presented has only 50 000 km on the speedo.

Estimate: €15,000 / €25,000
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Estimation : 17 000€ / 20 000€

Mercedes 280 SEL-1983
N° Série : WDB1260231A009065

MGB MK III – 1970
N° Série : GHN5248908

183

L’archétype du roadster anglais. Produite de 1962 à 1980, c’est la 
série de 62 à 74 qui est la plus recherchée.

Le modèle présenté, dans la couleur la plus désirable, fait partie de 
la série III équipée du meilleur moteur à 5 paliers, avec la nouvelle 
calandre. Elle est équipée de roues à rayons.

Modèle solide et sans entretien onéreux, la MGB est bien plus agréa-
ble qu’une de ses contemporaines allemandes, 4 ou 5 fois plus chères 
et souvent inconduisibles.

Un roadster des années 70 encore abordable.

The archetypal English roadster. Produced from 1962 to 1980, the 
series of 62 to 74 is the most sought.

The model presented in the most desirable color and is part of the 
series III equipped with the 5 best motor bearings, with the new grille. 
This MGB is equipped with spoked wheels.

Solid model without costly maintenance, the MGB is nicer than the mo-
dern Germans, 4 to 5 times more expensive and often difficult to drive.

A roadster 70s still affordable.

Le modèle W126 est la berline haut de gamme de luxe. Elle est consi-
dérée comme une des meilleures et plus réussis des Mercedes de 
luxe.

Le modèle présenté fait partie de la série 280 SEL produite de 1980 
à 1985 à 20 655 exemplaires : le modèle à empattement long. Elle est 
dans son état d’origine soigné. Le contrôle technique est positif et le 
compteur annonce 227 500 kms ce qui est plus que raisonnable pour 
une Mercedes de 30 ans.

The W126 model is the high-end luxury sedan. It is considered one of 
the best and most successful luxury Mercedes.

The model is part of the 280 SEL series produced from 1980 to 1985 
to 20 655 copies: the long wheelbase model. 

She is in her original state care.  MOT is positive and the counter shows 
227 500 kms which is more than reasonable for a Mercedes of 30 
years.

Estimation : 4 000€ / 5 000€ Estimate: €4,000 / €5,000

Estimate: €17,000 / €20,000
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Estimation : 60 000€ / 80 000€

N° Série : 1R10794

Produite de 1961 à 1975, la Jaguar type E, reprend 
les lignes de la type D, et le schème du châssis.

Dès sa sortie elle connait un succès immense de par 
son aérodynamisme, son immense capot fuselé. Ce 
succès se transforme aujourd’hui, avec le recul, en 
exceptionnelle et unique voiture au monde.

D’abord produite avec un 3.8L, flat floor, curieuse-
ment le modèle le plus inconfortable, mais le plus 
recherché. A partir de 1964, la voiture est équipée 
du 4.2L amélioré en 1968.

Les série 2 sont les plus fiables et les plus faciles à 
conduire, avec un meilleur circuit de freinage et un 
gros radiateur.

Sa cylindrée de 4235cm3, pour le fabuleux 6 cylin-
dres de 265cv, en fait une véritable sportive.
 
La voiture présentée a fait l’objet d’une restauration 
totale à partir du châssis. Propriété d’un ingénieur 
méticuleux elle a été toujours parfaitement suivie. 
Une voiture à conseiller comme nous avons pu le 
constater.

Produced from 1961 to 1975, the E-type, holds the 
lines of the D-type and the pattern of the chassis.

Upon its release, she had a huge success with its 
aerodynamics and its streamlined huge hood. This 
success is transformed today, looking back, in an 
exceptional and unique car in the world.

First produced with a 3.8L, flat floor, curiously the 
most uncomfortable model, but the most sought. 
Since 1964, the car is equipped with the 4.2L im-
proved in 1968.

The Series 2 are the most reliable and easiest to 
drive, with better braking circuit and a large radiator. 
Its displacement 4235cm3 for a fabulous 6 cylinder 
and 265cv, makes of it a real sport car. 

The car presented was the subject of a total resto-
ration from the chassis. Property of a meticulous en-
gineer, this E Type was always perfectly maintained. 
A car advised as we have seen.

Estimate: €60,000 / €80,000
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JAGUAR TYPE E Cabriolet 4,2L – 1969



FORD Roadster Luxe - 1930
Le Model A est lancé en 1927 en remplacement du Model T et est équipé du moteur standard à 4 cylin-
dres de 3.3 litres, d’une boite de vitesses à 3 rapports et de freins aux 4 roues.
La production cessera en Mars 1932, après que 4.849.340 exemplaires de tous types soient sortis d’usi-
nes.

Ce cabriolet ou plutôt roadster-spider avec les deux places dans le coffre est le modèle de luxe de la 2° 
série A.

Son propriétaire nous signale une mécanique refaite à neuf : moteur, boite, pont, freins, trains roulants, pneus 
neufs, capote et peinture en excellent état.

Une excellente voiture des années 30

The Model A was launched in 1927 to replace the T Model and is equipped with 4-cylinder standard 
engine of 3.3 lt., a 3 speed gearbox and 4-wheel brakes.
The production will cease in March 1932, after 4,849,340 copies of all types have come out of the fac-
tories.

This cabriolet or rather roadster-spider with the two seats on the back is the luxury model of the 2nd.  A 
series.

Its owner consigned us this car with a renovated mechanical: engine, gearbox, bridge, brakes, running gear, 
new tires, hood and painting in excellent condition.

An excellent car  from the 30’s.
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Estimation : 18 000€ / 25 000€ Estimate: €18,000 / €25,000
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Estimation : 110 000€  / 130 000€

N° Série : 8326 

Surnommée la Rolls Royce à l’italienne, l’Espada nait de l’idée de Fer-
ruccio Lamborghini de créer une véritable 4 places GT la plus rapide 
du monde.

C’est sans doute l’une des meilleures Lamborghini jamais construi-
tes : mécanique, tenue de route, finition et luxe exceptionnels.

Le succès fut énorme, mais entravé par le manque de moyens du 
constructeur, limitant la cadence de production.

Avec son moteur V12 Bizzarrini de 3,9 litres, elle développe 325cv 
avec 6 carburateurs weber ; le tout avec un châssis et des freins effi-
caces et un superbe aérodynamisme.

Le modèle présenté est celui de la 2° série, sortie au salon de Bruxelles 
et produite à 575 exemplaires et dessiné par Marcello Gordini pour 
Bertone, de Novembre 1969 à Novembre 1972. Cette 2° série pré-
sente de nombreuses améliorations par rapport à la série 1 avec un 
moteur plus puissant 350cv et une meilleure tenue de route.

La voiture présentée affiche 64 000 kms au compteur, apparemment 
réels, la voiture ayant été conservée en collection.

L’Espada est encore abordable et fait partie des voitures de collec-
tion à valeur internationale sure.

C’est une des icônes des voitures de sport des années 70.

Dubbed the Italian Rolls Royce, the Espada was born from the idea of 
Ferruccio Lamborghini to create the fastest 4seats GT in the world.

This is probably one of the best Lamborghini ever built: mechanical, 
handling, finishing and exceptional luxury.
The success was huge, but hampered by the lack of the manufacturer 
means limiting the production.

With a Bizzarrini V12 engine of 3.9 lt., it develops 325hp with 6 Weber 
carburetors; all with a chassis and effective brakes and outstanding 
aerodynamics.

The model presented is that of the 2nd series, launched at the Brussels 
Showroom. It was produced at 575 copies and designed by Marcello 
Gordini for Bertone, from Nov. 69 to Nov. 72. The 2nd series has many 
improvements over the 1 Series with a more powerful engine 350hp 
and a better handling.

The car presented displays 64,000km on the counter, apparently real, 
the car has been preserved in a collection.

The Espada is still affordable and is part of the collection of cars sour 
international value.

This is one of the icons of the sport cars from the 70s.

Estimate: €110,000 / €130,000

LAMBORGHINI ESPADA 400 GT - 1971
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Estimation : 12 000€ / 15 000€ Estimate: €12,000 / €15,000
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Estimation : 10 000€  / 15 000€ Estimate: €10,000 / €15,000

LAND ROVER SERIE 1 – 1953
Le mythique Land est né en 1948, à l’instigation du gouvernement britannique pour relancer la production. 
Maurice WILKS s’inspire du succès de la Jeep pour créer le Land, qui aura le succès mondial que l’on sait.

En 1953 la voiture (Land anglaise) a été livrée au gouvernement espagnol à Madrid puis à Murcie, la 
voiture a été révisée (pompe à injection neuve, amortisseurs neufs, flexibles de freins neufs). Moteur diesel.

Ce Land est de la 1ere série si recherchée et rare car ces véhicules ont souvent été usés jusqu’à la 
corde.

The legendary Land was born in 1948, at the instigation of the British government to boost production. 
Maurice Wilks inspires himself from the success of the Jeep to create the Land: the worldwide success we all 
know.

In 1953 the British Land delivered the car to the Spanish government in Madrid and then in Murcia, the car 
was revised (with new injection pump, new shock absorbers, flexible new brakes). Diesel motor.

This Land is the first series so sought after and rare because these vehicles were often threadbare.
An opportunity to acquire a vehicle in automotive history memory.
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MONOPLACE CELI Super Vee – 1971
Dans les années 70, la Formula super V, est la reine des circuits  ; au plan 
international des formules de promotion sourtout aux USA, Allemagne, Brésil. 
Dans les années 70 s’illustrent : Bill Scott, G. Brabham, K. Rosberg, N. Piquet, qui 
gagnent des championnats.

Cette CELI a été soigneusement restaurée à la demande de son propriétaire 
et est prête à courir dans les championnats VHC internationaux.

In the 70s, the Formula Super Vee, is the queen of the circuits and at internatio-
nally level, promotional formulas especially in the USA, Germany and Brazil and 
to illustrate it: in the 70’s Bill Scott, G. Brabham, K. Rosberg, N. Piquet, achieve 
championships.

The TFSA was restored at the request of its owner and is ready to run in HCV 
international championships.
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VOLKSWAGEN COCCINELLE – 1961
Dans les années 30 le régime national socialiste décide de produire une voiture populaire, sous la de-
mande d’Hitler.

Conçue par F. Porsche la « voiture au peuple » va connaitre un succès phénoménal dès sa création, et se 
poursuit toujours : des hippies, puis des bobos, et une image de snobisme !

Le modèle présenté a encore le charme des premières séries d’après-guerre.

Son propriétaire nous indique 76 000 kms vraisemblablement d’origine. Les freins sont neufs, échappement 

et amortisseurs. Allumage et carburateur refaits. Elle est accompagnée d’un contrôle technique positif.

VOLKSWAGEN BEETLE - 1961
In the 30’s, the National Socialist regime decides to produce a popular car, under the request of Adolf 
Hitler.

Designed by F. Porsche the «people’s car» will know a phenomenal success since its inception, and is on-
going: hippies and hipsters are the example by excellent… and nowadays a certain snobbish image!

The model presented has still the charm of the first series after the War.

Its owner informs us that the car has probably 76,000kms of origin. The brakes are new, exhaust and shock 
absorbers. Ignition and carburetor rebuilt. It is accompanied by a positive MOT.

Estimation : 7 000€ / 10 000€ Estimate: €7,000 / €10,000
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AUTOMITRAILLEUSE DAIMLER FERRET - 1964
Produit de 1949 à 1971, est un blindé léger de reconnaissance. Equipé d’un moteur Rolls Royce de 6 
cylindres, il se déplace rapidement avec une vitesse de 93 km/h avec son pilote et son chef de voiture 
tireur.

200 exemplaires équipent l’armée française.

Le véhicule présenté est équipé d’une mitrailleuse browning modèle P/30 calibre 30/06 démilitarisé. 

Il possède un titre de circulation belge.

MACHINE GUN DAIMLER FERRET - 1964
Produced from 1949 to 1971, is a light reconnaissance machine gun. 

Equipped with a Rolls Royce 6-cylinder engine, it quickly moves with a speed of 93 km/h, driver and car 
chief shooter on it.

200 copies equipped the French army.

The vehicle is equipped with a machine gun Browning Model P / 30 demilitarized caliber 30/06.

Under Belgian circulation title.
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Estimation : 18 000€  / 25 000€ Estimate: €18,000 / €25,000
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JAGUAR XJS V12 HE Coupé - 1988
Chassis N° SAJJNAEW49A149040

Remplaçante de la Jaguar Type E dès septembre 1975, la Jaguar XJS aura assuré avec brio la succession 
de sa mythique devancière. Son moteur V12 de 5.3L offrait un raffinement rare sur les coupés Grand Tourisme 
de l’époque. Modernisé à partir de 1981, le moteur douze cylindres offrait une fiabilité améliorée ainsi qu’un 
surplus de puissance appréciable. Avec 79 455 exemplaires de Jaguar XJS Coupe sortis des chaines de 
production, elle fut un réel succès commercial et remplit parfaitement son rôle.

L’exemplaire que nous vous proposons fut livré en 1988 sur le marché Européen.  Sa seyante livrée vert an-
glais associée à un intérieur en cuir beige et à des tapis marron est du plus bel effet. Elle se présente dans 
un très bon état de fonctionnement, son essai ayant donné toute satisfaction. 

Le moteur propulse cette Jaguar dans un confort non daté et la boite de vitesses se comporte très bien. 
La carrosserie est en bon état général, à l’exception de quelques points de corrosion qui commencent à 
apparaître. L’intérieur est satisfaisant pour une voiture de 28 ans. Modèle longtemps oublié, la XJS est en train 
de connaître un réel regain d’intérêt auprès des collectionneurs, et sa côte est à la hausse. Cet exemplaire, 

présenté à un tarif attrayant, ne peut qu’attirer votre attention.

Heir to the famous E Type, the Jaguar XJS appeared in September 1975. Its 5.3 Litres V12 engine offered a 
rare refinement back in the days, compared to its competitors. After 1981, the engine was modernized; the 
result was more power and more reliability. 79 455 Jaguar XJS coupe were built, it was a true success story.

This Jaguar XJS was delivered new on the European market. Its lovely British Green paintwork is associated 
with beige leather upholstery and brown carpets. The car is in good working condition, as proved our test 
drive. 

Its engine runs very well, so does the gearbox. The body is in fair condition although little rust spots start 
showing. The inside is good considering that the car is 28 years old. Car enthusiasts have forgot the XJS 
range for long years, but these days are gone: Its prices have risen recently, and this car, at such price must 
catch your attention.

Estimation : 8 000€ / 13 000€ Estimate: €8,000 / €13,000
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FERRARI MONDIAL 8 coupé -1982
Chassis N° ZFFHD08B000039797

Présentée en 1980, la Ferrari Mondial a pour but d’assurer la succession de la 308 GT4. Pour ce faire, la 
firme de Maranello renoue avec Pininfarina. Motorisée par un V8 de 3.0L en position centrale arrière et 
développant 215 chevaux, elle allie la puissance avec un comportement routier exemplaire. 

Son intérieur est des plus habitables avec quatre places individuelles et une longueur  d’empattement en 
hausse. Seuls 703 exemplaires de Ferrari Mondial 8 sortirent des chaines de production, elle est de ce fait 
la plus rare de la gamme Mondial coupé. 

L’exemplaire que nous vous proposons fut livré en 1982 sur le marché européen. Sa livrée rouge est assortie 
à un intérieur en cuir Connolly et à des moquettes de la même couleur. La voiture vient de bénéficier d’une 
peinture complète qui fut achevée en octobre 2016. Elle se trouve donc dans état cosmétique impecca-
ble, l’intérieur étant lui aussi satisfaisant pour son âge. 

Notre Ferrari Mondial est en état de fonctionnement, mais n’ayant pas été utilisée durant un an, une révision 
de la mécanique serait préférable. Longtemps boudées, les Ferrari Mondial ont su reconquérir un public 
d’enthousiastes et leur côte est repartie à la hausse. Elles offrent la possibilité d’accéder au mythe du che-
val cabré, tout en permettant d’en profiter en famille. Dans sa déclinaison la plus rare et à un prix attractif, 
ce coupé 2+2 est une réelle opportunité. 

Introduced in 1980, the Ferrari Mondial came after the 308 GT4. Now designed by Pininfarina, the new 2+2 
was powered by a 3.0 Litres V8 producing 215 bhp. This car combined power and a fantastic balance. 

Four comfortable seats and a longer wheelbase made it more habitable. Only 703 Ferrari Mondial 8 were 
produced, it is therefore the rarest Mondial Coupe. 

This car was delivered on 1982 on the European market. Its red paintwork matches its Connolly leather 
upholstery and its carpets. The paintjob was completely remade last month and the car shows just great. 
The inside is in good overall condition as well. 

Our Ferrari Mondial 8 is driveable, but has been sitting for the past year, which is why we would recommend 
having it serviced. The Ferrari Mondal offers the opportunity to reach the myth, a myth you can enjoy with 
your family. 
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Estimation : 30 000€  / 40 000€ Estimate: €30,000 / €40,000
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CITROËN 2cv AZ -1960
Châssis N° 02505545

Véritable révolution à sa sortie en 1948, la Citroën 2cv fait parti des automobiles françaises les plus my-
thiques. Sa structure simpliste et fiable aura su conquérir une France désireuse de mobilité et sa longévité 
exceptionnelle prouve un très important attachement populaire. Elle fut produite à plus de cinq millions 
d’exemplaires et fut exportée sur tous les continents. 

Notre exemplaire est une désirable 2cv AZ de 1960, encore dotée des fameuses portes suicides. Il s’agit 
d’une seconde main, son propriétaire actuel en faisant l’acquisition en 1993. La voiture n’a que peu tourné 
depuis et sera donc à réviser mécaniquement. 

Elle est complète et le moteur n’est pas bloqué. N’ayant jamais été restaurée, elle se présente dans son 
jus, mais dans un état satisfaisant. Le plancher conducteur est sujet à la corrosion mais la structure de cette 
2cv est néanmoins solide. Elle sera livrée avec sa roue de secours, le cache-calandre d’origine ainsi que le 
barré rouge qui est en possession de son propriétaire actuel. 

Cette voiture est une excellente candidate à une restauration intégrale ; mais elle pourra également, au 
choix de son nouveau propriétaire, bénéficier d’une restauration mécanique tout en conservant sa très 
belle patine. La côte des 2cv anciennes ne fait que grimper, l’estimation bien en dessous du marché de cet 
exemplaire ne pourra que ravir tout enthousiaste du modèle.

The Citroen 2cv started quite a revolution amongst the French car industry. Its simple and reliable concep-
tion seduced the people in need of cheap mobility, and its longevity proved an important popular affec-
tion. More than 5 000 000 2cv were built, and were exported on all continents. 

Our car is a very desirable 2cv AZ that was delivered in 1960. It is fitted with its traditional suicide doors. 
This is a second hand car that was acquired by its current owner in 1993; the car was barely touched since 
then. 

A major service will be required, but the car is complete and the engine is not stuck. As a car that was never 
restored, the body is in fair condition but not perfect. The driver ’s floor is corroded but the car is overall solid. 
This 2cv is supplied with its spare wheel, its front grill cover and the « barré rouge » from Citroen. 

This is an amazing candidate for an overall restoration, but the acquirer could also put it back on the road 
while keeping its lovely patina. Prices of the old 2cv keep on rising, and this very low estimation will please 
any Citroen enthusiast.

Estimation : 2 000€ / 3 000€ Estimate: €2,000 / €3,000
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Citroën B10 Torpedo
Chassis N° 125040

Commercialisée en 1924, la Citroën B10 succède à la B2. Pour la première fois carrossée intégralement 
en acier, elle conserve néanmoins la mécanique de sa devancière. Elle inaugure également un nouveau 
procédé de production en chaine suite à l’achat d’un brevet américain donnant au constructeur une 
avance considérable sur ses concurrents. Produite seulement durant deux années, elle s’écoulera à 17 259 
exemplaires, un véritable succès pour la marque aux chevrons.

L’exemplaire que nous vous proposons fut livré en 1924. Il s’agit d’un élégant torpédo arborant une seyante 
livrée bi-tons bordeaux et noir. Notre Citroën est dans les mains de son propriétaire actuel depuis 1994, 
ce dernier l’utilisera régulièrement durant divers évènements. Elle se trouvait alors en excellent état. Mal-
heureusement le véhicule fut vandalisé en 2008 et n’a plus été utilisé depuis. Un constat d’huissier détaille 
l’ensemble des éléments endommagés et la capote sera à remplacer. Une remise à niveau cosmétique 
ainsi que mécanique s’imposent, néanmoins la voiture est restée stockée dans un environnement sain et la 
voiture l’est tout autant, ne présentant aucun signe de corrosion. L’intérieur est en excellent état général et la 
sellerie est à peine patinée. Cet distingué torpédo est, à ce prix, une exceptionnelle opportunité d’acquérir 
un modèle français d’avant guerre avec un budget très raisonnable. Il sera, de plus, aisé de lui rendre sa 
splendeur d’antan. 

Introduced in 1924, the Citroen B10 came after the B2. It was, for the first time, fully bodied with steel and the 
engine was the same as the B2. A new building process gave Citroen many years ahead compared with its 
competitors. The B10 was build only two years, and 17 259 cars were made, a true commercial success. 

This Citroen B10 was delivered in 1924. It is an elegant torpedo fitted with a two tone maroon and black 
paintwork. The current owner purchased it in 1994 and used it in various events. Unfortunately, the car was 
vandalised in 2008 and the car was not run since then. The soft top also needs to be remade. A detailed 
report regarding damages is available. This car will need refurbishment although it was stored in a dry ga-
rage. There are no signs of rust, the interior is great and the upholstery is superb. This distinguished torpedo is, 
at such low estimation, a fantastic opportunity to purchase a pre-war French car with a very limited budget. 
There will be no tough work needed to make it look like new.

200 copies equipped the French army.

The vehicle is equipped with a machine gun Browning Model P / 30 demilitarized caliber 30/06.

Under Belgian circulation title.
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Estimation : 3 000€  / 6 000€ Estimate: €3,000 / €6,000
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CITROËN B2 Torpedo - 1923
Chassis N° 87542

Second modèle d’André Citroën, la B2 fait son apparition en 1921. Construite dans l’usine du Quai de 
Javel, elle est dotée d’un nouveau moteur quatre cylindres de 1 452 cm3 développant 20cv. Elle sera la 
dernière Citroën dotée d’une structure mixte bois et acier. A la fois robuste et fiable, elle contribuera gran-
dement à la réputation de la marque aux chevrons, servant notamment de base aux autochenilles utilisées 
durant la croisière noire. La B2 fut produite à près de 90 000 exemplaires répartis en quelques 25 différents 
types de carrosserie. 

L’exemplaire que nous vous présentons est un élégant torpédo de tourisme doté de quatre portes et quatre 
places. La peinture bi-tons verte et noire de cette B2 est tout à fait en phase avec son époque. Son inté-
rieur est en très bon état : le tableau de bord est complet et la sellerie, délicieusement patinée, est conforme 
à l’origine. La capote est également en bon état, montée sur les charnières d’époque. 

Notre B2 dispose de tout l’accastillage d’origine et la structure en bois et en acier est en très bon état. L’his-
toire de ce véhicule est aussi émouvante qu’exceptionnelle : vendue neuve à Montauban par le conces-
sionnaire Rouquette en 1923 à un docteur tarnais, elle est acquise par son second propriétaire dans les 
années 1970, elle sera pour lui le point de départ d’une importante collection qu’il complètera tout au long 
de sa vie, jusqu’à son décès en 2006. 

Bien que la voiture n’ait pas roulé depuis, sa veuve s’est assurée que la voiture soit démarrée et nettoyée 
régulièrement, preuve s’il en est de l’attachement que ce véhicule suscite. Cette Citroën B2 torpédo qui n’a 
jamais quitté le Tarn est une opportunité exceptionnelle d’acquérir un véhicule amoureusement conservé 
depuis plusieurs décennies. 

Second Citroen car, the B2 appeared in 1921. Built at the famous Quai de Javel factory, it was fitted with 
a new four cylinder 1 452cm3 engine that produced 20bhp. The B2 was the last Citroen built with wood 
and steel. Both strong and reliable, it contributed to Citroen’s reputation and it was used as a basis for the 
Croisière Noire vehicles. Almost 90 000 B2 were built, and 25 body types were available.

This car is an elegant torpedo fitted with four doors and four seats. Its green and black two-tone paint is in 
tune with its time period. Its interior is in very good condition: the dashboard is complete and the upholstery 
wears a lovely patina. The soft top is good as well, mounted on the original framework. 

Our B2 has all its original accessories and its wood and steel structure is very good. The history of our car is 
both exceptional and touching. The dealer Rouquette in Montauban delivered it in 1923 to a local doctor. 
Its second owner acquired it during the 1970’s, this B2 was the starting point of his important collection, he 
kept it until he passed away in 2006. The car was not driven since, but his widow made sure it was started 
and cleaned regularly. This Citroen never left the Montauban area since it was delivered new, and this is an 
outstanding opportunity to purchase a car that was kept lovingly. 

Estimation : 13 000€ / 18 000€ Estimate: €13,000 / €18,000
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1984

1965

1935

1971

1964

1968

1934

1935

1991/1992

1960

1924

1927

1923

1936

1961

1982

1967

1932

1925

1930

1927

1930

1963

Vers 1930

1967

1928

1969

1988

1971

1953

2004

1983

1976

1971

1971

1926

1971

1966

2003

1973

1961

AC SOCIABLE

ACMA VESPA 400

ALBATROS

ALFA ROMEO MONTREAL

ALFA ROMEO RZ

ALFA ROMEO SPIDER 2000

ALPINE RENAULT A110 1100 GORDINI VB

AUBURN 852 CUSTOM PHAETON 

AUSTIN MORRIS PICK UP

AUTOMITRAILLEUSE DAIMLER FERRET

BMW 2000 CS

BMW 315

BSA TW33 THREE WHEELER

BUGGY BOURGOIN PARIS DAKAR

CITROËN 2CV

CITROËN B10 TORPEDO

CITROËN B14F

CITROËN B2 TORPEDO

DELAGE D6/80

FACEL VEGA FACELLIA

FERRARI MONDIAL 8

FIAT 124 ABARTH

FIAT 508 BALILLA SPIDER

FIAT 509S BATEAU

FIAT 514 TORPEDO

FIAT TYPE 503 12HP TORPEDO

FORD A ROADSTER LUXE

FORD CORTINA LOTUS

FORD MODEL A ROADSTER

INNOCENTI MK1 MINI MINOR

ITALA TYPE 61

JAGUAR TYPE E

JAGUAR XJS

LAMBORGHINI ESPADA 400GT

LAND ROVER SERIE 1

MASERATI QUATTROPORTE

MERCEDES 280 SEL

MERCEDES 350 SLC

MGB

MONOPLACE CELI Super Vee

MORRIS LIGTH VAN COWLEY BULLNOSE

MORRIS MINOR PICK UP

NSU PRINZ SPORT

PORSCHE BOXSTER S

PORSCHE CARRERA PANAMERICANA

VOLKSWAGEN COCCINELLE

21

22

40

48-49

20

52

44

31

41

63

43

30

39

51

66

67

42

68

25-26

24

65

46-47

32

27

37

38

58

29

28

23

33-34

57

64

59

61

55

56

53

56

60

35

36

45

54

50

62
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